#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-05-09

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <hjmck123> w0w
[0:00] <Cuppinator> Therefore, ask pepp
[0:00] <hjmck123> such gg
[0:00] <Firefighter0701> Can someone tp me to spawn, please?
[0:00] <Cuppinator> boop
[0:00] <Cuppinator> ack
[0:00] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[0:00] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[0:00] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X§r) Quit (§eIceDragon_X left the game.)
[0:01] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[0:02] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[0:02] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[0:02] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[0:02] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[0:02] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[0:02] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X) has joined #main
[0:02] <hjmck123> HI
[0:02] <Firefighter0701> Stop it, Baivo!
[0:03] <Baivo> DETAIN ME
[0:03] <hjmck123> go baivo
[0:03] <hjmck123> do wutever u doing uneless it affects me
[0:03] <Firefighter0701> I can't....
[0:03] <Baivo> Also, the sign said keep the emergency exit open at all times
[0:03] <Baivo> I blocked it up with cobble :3
[0:04] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[0:04] <Firefighter0701> Keep it CLEAR is what it says.
[0:05] <Baivo> d:
[0:05] <hjmck123> gg
[0:05] <Baivo> hey fire
[0:05] <Baivo> I'm turning myself in
[0:06] <Cuppinator> OI
[0:06] <Firefighter0701> THat means?
[0:06] <Baivo> I hope the prison food is good
[0:06] <Baivo> It means you can detain ,e
[0:06] <Baivo> *me
[0:06] <Cuppinator> Everyone jump on ts, impromoptu cards against humanity game
[0:06] <Firefighter0701> Can you please follow me for that?
[0:06] <hjmck123> §flok vah koor
[0:06] <Firefighter0701> Please empty out your inventory.
[0:06] <Firefighter0701> It will be stored in one of those chests.
[0:07] <Baivo> I'll use an enderchest
[0:07] <Baivo> Not one of those chests
[0:07] <Firefighter0701> Including armor, please.
[0:07] <Cuppinator> so, yes jump on the ts
[0:07] <Cuppinator> and I'll hand out game thingy
[0:07] <Baivo> Let's go pretty boi
[0:08] <Firefighter0701> Darnit, I forgot to bring in beds to check his inventory is empty...
[0:08] <Firefighter0701> ANyways.
[0:08] <Firefighter0701> Also put down this armor, please.
[0:08] <Baivo> §fFUS RO DAH!
[0:08] <Firefighter0701> Thank you.
[0:08] <Firefighter0701> If you need anything, just call me.
[0:09] <Firefighter0701> I'll be waiting in the office, doing the detention report.
[0:10] <Firefighter0701> WHy are you jumping around in your cell?
[0:10] <Cuppinator> so, anyone apart from myself, gc and baivo want to play
[0:10] <Baivo> I'm hungry
[0:10] <Cuppinator> cards against humanity?
[0:10] <Cuppinator> fire, hj?
[0:10] <Firefighter0701> WHat is cards against humanity.
[0:10] <Baivo> A fun fun game
[0:11] <Baivo> COme, join us
[0:11] <Cuppinator> Basically, theres a black card with blanks
[0:11] <Cuppinator> you use white cards to fill in said blanks
[0:11] <Cuppinator> ~70% of white cards are horribly disgusting, so yay!
[0:11] <Firefighter0701> In what way?
[0:11] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[0:12] <Cuppinator> In ways I couldn't say here
[0:12] <Firefighter0701> FIx that, pleasse.
[0:12] <Baivo> PRISON BREAK
[0:13] <Firefighter0701> YOU GOT A PROBLEM?!
[0:13] <Baivo> PRISON BREAK
[0:13] <Firefighter0701> I HAD 53 LEVELS!!!
[0:15] <Firefighter0701> CUppeh, could I just borrow a gun and give it back to you in a few minutes?
[0:16] <Baivo> Cards against humanity time
[0:16] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[0:16] <Firefighter0701> CUppeh, minor giref by Baivo.
[0:20] * hjmck123 was kicked from #main by Server
[0:20] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[0:26] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[0:27] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[0:34] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[0:34] <IceDragon_X> wb
[0:34] <TheGameCrasher> danke
[0:34] <IceDragon_X> :OO r u getman too?
[0:35] <IceDragon_X> *german
[0:35] <TheGameCrasher> Er, no, but I'm learning german
[0:35] <IceDragon_X> ahh i see
[0:35] <TheGameCrasher> Have been for about 3 years
[0:35] <IceDragon_X> thts pretty cool
[0:39] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[0:39] <hjmck123> HI
[0:39] <IceDragon_X> hi
[0:39] <hjmck123> u guys like babies??
[0:39] <hjmck123> i dont
[0:39] <IceDragon_X> nou
[0:39] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[0:42] <hjmck123> afknewb
[0:49] <Cuppinator> well
[0:49] <IceDragon_X> hi
[0:49] <Cuppinator> that turned out rather cruddily
[0:49] <hjmck123> wells have water
[0:49] <IceDragon_X> wb
[0:49] <hjmck123> gg
[0:50] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[0:50] <Cuppinator> wb
[0:50] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[0:55] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[0:55] <hjmck123> hi
[0:55] <Baivo> wb
[0:55] <TheGameCrasher> wb
[0:55] <IceDragon_X> wb
[0:55] <Firefighter0701> Hi!
[0:55] <Firefighter0701> Baivo, would you be so kind to replace that stonebrick in the cell?
[0:56] <Baivo> Uh huh
[0:56] <Baivo> Here
[0:57] <Baivo> I have a present
[0:57] <Firefighter0701> That is?
[0:57] <Baivo> As a uh, compesation for earlier shenanigans
[0:57] <Baivo> *compensation
[0:57] <hjmck123> its a hotdog
[0:57] <Firefighter0701> THanks very uch!
[0:57] <Firefighter0701> Ahh, my spelling...
[1:04] <Cuppinator> gawddangit
[1:04] <hjmck123> gg
[1:06] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[1:13] <Firefighter0701> Everyone afk for a sec, please.
[1:13] <hjmck123> do i get paid
[1:13] <Firefighter0701> No.
[1:14] <Firefighter0701> Do it anyways.
[1:14] <Firefighter0701> Thanks.
[1:14] <Firefighter0701> I just got raped by three villagers...
[1:14] <Baivo> Kinky
[1:15] <hjmck123> same
[1:16] <Baivo> Yo hj
[1:16] <hjmck123> hi
[1:16] <Baivo> Wanna buy a shotgun
[1:16] <hjmck123> for
[1:16] <hjmck123> wut
[1:16] <hjmck123> does it use ammo
[1:16] <Baivo> Nope
[1:16] <hjmck123> how many shots
[1:16] <hjmck123> shoot a tree
[1:16] <Baivo> 9
[1:16] <hjmck123> or squid
[1:16] <hjmck123> get dat sqwuid
[1:16] <hjmck123> pro
[1:16] <hjmck123> buy 4 wut tho
[1:16] <hjmck123> im poor
[1:16] <Baivo> Surprise me
[1:17] <Firefighter0701> There should acutally be a squid cannon...
[1:17] <Firefighter0701> With exploding squids.
[1:17] <hjmck123> a..
[1:17] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[1:17] <Baivo> Ello
[1:17] <Baivo> Wb
[1:17] <GizzyFuzzy> haoi
[1:17] <hjmck123> a
[1:17] <GizzyFuzzy> bai
[1:17] <GizzyFuzzy> vo
[1:17] <hjmck123> 2 zombie heads
[1:17] <hjmck123> gg
[1:18] <Baivo> Deal
[1:18] <hjmck123> gg
[1:18] <Firefighter0701> What do I get for 22 zombie heads?
[1:18] <hjmck123> n a carrot
[1:18] <hjmck123> a hug
[1:18] <hjmck123> w0w
[1:18] <Baivo> Run
[1:18] <hjmck123> gg
[1:19] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[1:19] <Baivo> $5 says i could kill you all in one shot :3
[1:19] <IceDragon_X> no thx
[1:19] <GizzyFuzzy> oi
[1:19] <Baivo> kk
[1:19] <GizzyFuzzy> peace
[1:19] <Firefighter0701> Huh?
[1:20] <hjmck123> D:
[1:20] <hjmck123> gg
[1:20] <hjmck123> l0l
[1:20] <IceDragon_X> o.o
[1:20] <IceDragon_X> xD
[1:22] <IceDragon_X> o.o
[1:22] <Baivo> Oops
[1:22] <Baivo> Soz
[1:22] <IceDragon_X> tis okay
[1:22] <GizzyFuzzy> uh
[1:22] <GizzyFuzzy> not to be rude but like y r u here
[1:26] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[1:26] <hjmck123> hi
[1:26] <Baivo> hi
[1:26] <Firefighter0701> Hi dreamy!
[1:26] <GizzyFuzzy> hai
[1:26] <dreamyeuropa> hello!
[1:26] <dreamyeuropa> is it day?
[1:26] <hjmck123> no
[1:26] <Firefighter0701> BTW, Baivo, can I sell you enchanted books? (including fortune)
[1:26] <Baivo> Maybe
[1:27] <dreamyeuropa> i have pants now
[1:28] <Baivo> kinky
[1:29] <hjmck123> i dont have pants
[1:30] <dreamyeuropa> gets ome pants on then hj!
[1:30] <hjmck123> effort
[1:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:31] <Baivo> hi
[1:31] <Firefighter0701> Hi!
[1:31] <hjmck123> dongar
[1:31] <dreamyeuropa> NOT BOBBA FETT!
[1:31] <hjmck123> we hav banner
[1:31] <hjmck123> yey
[1:31] <Dengar708> gg
[1:32] <dreamyeuropa> oh yeah, dengar.......
[1:32] <Dengar708> woosh
[1:32] <Dengar708> tohj
[1:32] <dreamyeuropa> are you officlially goignt o make me part of the faction?
[1:32] <hjmck123> i spy baivo
[1:32] <Dengar708> Need an admin to make the pads
[1:32] <hjmck123> donngar
[1:32] <hjmck123> rate flag
[1:32] <hjmck123> lel
[1:32] <Dengar708> 7
[1:32] <hjmck123> cuz name will b yellow
[1:32] <hjmck123> 2
[1:33] <Dengar708> 8
[1:33] <GizzyFuzzy> uh
[1:33] <Dengar708> ._.
[1:33] <hjmck123> gg
[1:33] <GizzyFuzzy> wat
[1:33] <dreamyeuropa> ...
[1:33] <Dengar708> wtf was that even
[1:33] <GizzyFuzzy> baivo?
[1:33] <hjmck123> bullets
[1:33] <GizzyFuzzy> wat u doin
[1:33] <hjmck123> ofc
[1:33] <Dengar708> that is bannable for unconsented pvp killing me
[1:33] <dreamyeuropa> i randomly got a mining sill level up by walking
[1:33] <GizzyFuzzy> and y he hea D:
[1:34] <Dengar708> that is warning one
[1:34] <Dengar708> after than if you kill me I ban for 2 weeks
[1:34] <Dengar708> as per rules
[1:34] <Dengar708> you got that
[1:34] <dreamyeuropa> whos dengar blaming?
[1:34] <hjmck123> bob
[1:34] <Dengar708> Baivo considering that is what other people were saying
[1:34] <Dengar708> and I heard the sound of a rapid fire arrow gun
[1:34] <Dengar708> which the only person on to have one is baivo
[1:34] <Firefighter0701> I have one now as well.
[1:35] <Firefighter0701> Where are you?
[1:35] <Dengar708> I was with hj
[1:35] <Dengar708> make that 4 weeks technically
[1:35] <Dengar708> because you were banned before from what I can see
[1:36] <dreamyeuropa> da lag
[1:36] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa§r) Quit (§edreamyeuropa left the game.)
[1:36] <Dengar708> actually wait that would be third time I think
[1:36] <Dengar708> would need to clarify with Peppy about how it works q-q
[1:36] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[1:37] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[1:37] <Dengar708> Noone has told me whether old one bans affect the new system
[1:37] <dreamyeuropa> test
[1:37] <Firefighter0701> hI DEATH
[1:37] <Death_Drach> The fun has arrived!
[1:37] <Baivo> Finally
[1:37] <Firefighter0701> Whoops capslock...
[1:37] <Dengar708> hey death
[1:37] <Baivo> Dengar here is boring me to death
[1:37] <Dengar708> I am actually checking things with Regox
[1:37] <Death_Drach> Haha
[1:37] <GizzyFuzzy> wat
[1:37] <Death_Drach> Whats this about bans?
[1:37] <Dengar708> as I should get this clarified
[1:38] <Baivo> he wants to ban me
[1:38] <Baivo> Cos he fell to his death
[1:38] <Baivo> And he needs someone to blame
[1:38] <Baivo> True story
[1:38] <Death_Drach> Geez Deng...
[1:38] <Dengar708> and apparently you shot me
[1:38] <Dengar708> from the other 2 people at the are
[1:38] <Dengar708> a
[1:38] <dreamyeuropa> wah
[1:38] <Baivo> "apparently"
[1:38] <Death_Drach> Oh come off it both of you....?
[1:38] <Baivo> d:
[1:38] <dreamyeuropa> dam lag
[1:39] <Firefighter0701> Last tiem I was complaining that much, I was muted...
[1:39] <Death_Drach> You're wanting to perma ban Baiv for previous bans on top of this one right?
[1:39] <Dengar708> I am clarifying
[1:39] <Dengar708> Currently asking Regox
[1:39] <Dengar708> because I should know this
[1:39] <Dengar708> but haven't been given a briefing on it or anything
[1:39] <Death_Drach> Well, if Baiv goes im probably out then. Because that'd just suck.
[1:40] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[1:40] <Baivo> Wb
[1:40] <dreamyeuropa> cupy!
[1:40] <Cuppinator> the frak is goin on?
[1:40] <Baivo> Nuffin
[1:40] <Baivo> Shenanigans
[1:40] <Dengar708> hey cuppeh
[1:40] <Dengar708> I have a ban regarding question cuppeh
[1:40] <Dengar708> How do bans prior to the new ban system work
[1:40] <dreamyeuropa> we have a new ban system?
[1:40] <Dengar708> as in do they count directly against the player
[1:40] <Death_Drach> Yes.
[1:40] <hjmck123> !
[1:40] <Dengar708> yeah
[1:41] <Dengar708> it was ages ago
[1:41] <Dengar708> but the server has been around for ages before that
[1:41] <Cuppinator> whatcha mean directly against the player?
[1:41] <Dengar708> so most longish term players have been banned before it was implemented
[1:41] <Dengar708> So if lets say hj breaks a rule
[1:41] <hjmck123> woa nelkly
[1:41] <Dengar708> and has broken 2 rules before the new system
[1:41] <Dengar708> what happens
[1:41] <Dengar708> do I double it
[1:41] <dreamyeuropa> ah that
[1:41] <Dengar708> leave it as if he has never before
[1:41] <Dengar708> or perma ban for 3rd strike
[1:42] <Cuppinator> I'm gonna say depends on what the ban was and how long ago it was
[1:42] <Dengar708> and I need to get Peppy to add some custom death messages to his weapons
[1:42] <Baivo> There are
[1:42] <Death_Drach> ^
[1:42] <hjmck123> u werent kill by it
[1:42] <Cuppinator> something that happened a good year ago isn't overly relevant
[1:42] <Dengar708> so it is up to the discression of the banner?
[1:42] <Death_Drach> if you get shot by them it tells you.
[1:42] <Baivo> ^
[1:42] <Dengar708> not actually
[1:42] <Dengar708> depends how you do it
[1:42] <Death_Drach> yes actually
[1:42] <Baivo> With exactly what weapon too
[1:42] <hjmck123> u were shot then fell
[1:42] <hjmck123> off chest
[1:43] <Firefighter0701> Dengar708 was shot by Baivo using [AR-001].
[1:43] <Dengar708> I design these weapons
[1:43] <Dengar708> it is pretty easy to get around it
[1:43] <Death_Drach> Baivo. Shoot me.
[1:43] <Dengar708> I have done it on hyper on my temp server
[1:43] <Dengar708> before I put in my death messages
[1:43] <GizzyFuzzy> uhhh
[1:43] <Cuppinator> test complete
[1:43] <Dengar708> you see you didn't die from call damage in the end
[1:43] <dreamyeuropa> da ;ag!
[1:44] <Dengar708> fall*
[1:44] <Dengar708> mine i was shot to 1 heart and knocked about 5 blocks onto ground
[1:44] <Death_Drach> I died.
[1:44] <Firefighter0701> THere is a term for that...
[1:44] <Firefighter0701> "Bad luck".
[1:45] <Dengar708> that I magically get shot from full hp to 1 heart
[1:45] <hjmck123> gg
[1:45] <Dengar708> from a rapid fire arrow launcher of some sort
[1:46] <Dengar708> during the middle of the day too
[1:46] <Dengar708> so can't be a skeleton
[1:46] <Cuppinator> out of hyperthetical curiousity dengar
[1:46] <Dengar708> mm?
[1:47] <Cuppinator> what are these 'other instances' to which you are refering
[1:47] <dreamyeuropa> why does thsi remind me of yesterday....
[1:47] <IceDragon_X> :?
[1:47] <Dengar708> want me to just give you links on steam?
[1:47] <Death_Drach> Cause im bored ice
[1:47] <Cuppinator> I guess
[1:47] <IceDragon_X> giz say no, sorry ;w;
[1:47] <hjmck123> i like cwps nose
[1:47] <dreamyeuropa> i'm me
[1:47] <hjmck123> me2
[1:47] <GizzyFuzzy> someone just died hea soz
[1:48] <Death_Drach> I have 1 <3 and no invent cause baivo killed me :p
[1:48] <Dengar708> psst hj
[1:48] <Death_Drach> What happened yesterday dreamy?
[1:48] <hjmck123> hi
[1:48] <dreamyeuropa> with fire's sudcidal villagers....
[1:49] <Death_Drach> ah, right
[1:49] <Death_Drach> drama on L.o.M
[1:49] <Firefighter0701> What?
[1:49] <Dengar708> hj
[1:49] <hjmck123> ye
[1:49] <Dengar708> I am going to borrow bones from around
[1:49] <Dengar708> so I can make a wold
[1:49] <Dengar708> wolf*
[1:49] <hjmck123> gg
[1:49] <Dengar708> doors please
[1:50] <Dengar708> hj
[1:50] <hjmck123> me
[1:50] <Dengar708> want to see magic
[1:50] <hjmck123> k
[1:50] <hjmck123> is it
[1:50] <hjmck123> summon dog
[1:50] <hjmck123> with bnone
[1:50] <Death_Drach> ty baiv
[1:50] <Dengar708> ENTEI I CHOOSE YOU
[1:51] <hjmck123> l0l
[1:51] <Baivo> omg
[1:51] <Baivo> Nice
[1:51] <Dengar708> RUN HJ
[1:51] <Baivo> Just run in front of me
[1:51] <Death_Drach> BAIV!!!! :p
[1:51] <dreamyeuropa> ,,,,,
[1:51] <hjmck123> noob dog
[1:51] <hjmck123> lel
[1:51] <Death_Drach> I was going for cover :p
[1:52] <Death_Drach> dem arrows doe
[1:52] <hjmck123> dingar
[1:52] <hjmck123> its a ghost
[1:53] <Death_Drach> thanks?
[1:53] <Dengar708> there is no dungar here
[1:53] <hjmck123> d00ngar
[1:53] <hjmck123> ghost
[1:53] <dreamyeuropa> dune-gar?
[1:53] <hjmck123> yes
[1:53] <dreamyeuropa> i thought iws the only ghost.....
[1:53] <hjmck123> noep
[1:54] <GizzyFuzzy> good thing u replant deng
[1:54] <Dengar708> I always replant
[1:54] <GizzyFuzzy> good boi
[1:54] <Death_Drach> dang p
[1:54] <Baivo> Come dodge arrows with me death
[1:54] <Death_Drach> haha
[1:55] <Death_Drach> wEEee1
[1:55] <Dengar708> aww rip dog
[1:55] <Death_Drach> gg :/
[1:55] <Firefighter0701> Anybody wanna exchange my charcoal to coal, 1:1?
[1:55] <Baivo> ulose
[1:55] <Death_Drach> Who "touched me"??!?!
[1:55] <Firefighter0701> You were TOUCHED?!
[1:55] <Death_Drach> "Touched Fuzzy. Felt Dizzy."
[1:55] <Firefighter0701> Better go to the police station and report being raked.
[1:55] <Baivo> Touch fuzze get dizzy
[1:55] <Firefighter0701> raped*
[1:56] <dreamyeuropa> raked?
[1:56] <GizzyFuzzy> me?
[1:56] <GizzyFuzzy> i got raked
[1:56] <Firefighter0701> Typo
[1:56] <GizzyFuzzy> thats just as bad
[1:56] <Firefighter0701> OK, then go to the police for having been raked.
[1:56] <Death_Drach> Hobo den!
[1:56] <GizzyFuzzy> effort
[1:57] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[1:57] <Death_Drach> Have we come to a verdict yet?
[1:57] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[1:57] <Death_Drach> They both leave the game...?
[1:57] <dreamyeuropa> ta
[1:57] <dreamyeuropa> found donkeys
[1:58] <Death_Drach> Cup ya haxxor!
[1:58] <Cuppinator> :?
[1:58] <Death_Drach> I wanna fly too :( </3
[1:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:58] <Cuppinator> but I am building of the spawn
[1:58] <Death_Drach> Oooooo, this is new!
[1:58] <Firefighter0701> Now go to the police and report the raker!
[1:58] <dreamyeuropa> WHERS
[1:58] <dreamyeuropa> THE COAST???
[1:59] <Death_Drach> up?
[1:59] <Cuppinator> I have no clue how to design the outbuildings tho
[1:59] <dreamyeuropa> nope
[1:59] <Firefighter0701> Wait... who even got raked?
[1:59] <Death_Drach> outbuildings....?
[1:59] <Cuppinator> stables and whatnot
[1:59] <Death_Drach> ./feed please?
[1:59] <Death_Drach> or bread?
[1:59] <dreamyeuropa> what are we even talking about....
[1:59] <Death_Drach> where are they goig?
[1:59] <Death_Drach> going*
[2:00] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[2:00] <Cuppinator> in general out here
[2:00] <Death_Drach> nom nom nom!
[2:00] <Death_Drach> ty
[2:00] <Death_Drach> do the path first
[2:00] <Cuppinator> y'reckon?
[2:00] <Dengar708> gizzlemanizzlefoshizzle what are you doing
[2:00] <Baivo> Hey police
[2:00] <Firefighter0701> Hmm?
[2:00] <Death_Drach> yea, gotta start somewhere?
[2:00] <GizzyFuzzy> organizing :D
[2:00] <Dengar708> okay
[2:00] <GizzyFuzzy> glad u remembered my full name lol
[2:01] <Death_Drach> Uh...
[2:01] <Baivo> I'd like to report a stolen vehicle
[2:01] <Death_Drach> hole.
[2:01] <Dengar708> it rolls off the tounge
[2:01] <Dengar708> grizzlemanizzlefoshizzle
[2:01] <Firefighter0701> CAn you please come in?
[2:01] <GizzyFuzzy> it does aye
[2:01] <Dengar708> 2fancy
[2:02] <GizzyFuzzy> organisation is good
[2:02] <Dengar708> I harvested all the crops
[2:02] <Firefighter0701> Please wait a moment in the designated waiting area.
[2:02] <GizzyFuzzy> thank yio deng
[2:02] <Death_Drach> oh....
[2:02] <Death_Drach> my bad
[2:02] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[2:02] <Dengar708> can i be part of the town c:
[2:02] <GizzyFuzzy> have to make potatoe farm
[2:02] <Cuppinator> straight is borin, :P
[2:02] <GizzyFuzzy> u want to? :o
[2:02] <Dengar708> sure
[2:02] <Dengar708> I just get to make things and test things
[2:02] <Death_Drach> So is Baivo's name clear? Or....?
[2:02] <GizzyFuzzy> yeer oki
[2:02] <Dengar708> like anti gravity
[2:02] <GizzyFuzzy> sounds fun
[2:03] <Dengar708> anti gravity is OP
[2:03] <Firefighter0701> Can I apply for a rankup for this police station?
[2:03] <Cuppinator> yes u can
[2:03] <Dengar708> I need more bones D:
[2:03] <dreamyeuropa> mental note: don';t jump into a spider
[2:03] <Dengar708> I need like a ton
[2:03] <Firefighter0701> The only thing Flying had already done...
[2:03] <GizzyFuzzy> eh
[2:03] <Dengar708> and dirt and sand or something
[2:03] <dreamyeuropa> if odun flwoer ladn!
[2:04] <Death_Drach> spectator mode?
[2:04] <Firefighter0701> Was that little entrance and a bit of excavationg.
[2:04] <Dengar708> gm 3
[2:04] <Firefighter0701> The most of the excavation was done by myself.
[2:04] <Cuppinator> flying invisible ghost mode
[2:04] <Death_Drach> :D
[2:04] <Death_Drach> im starving again :(
[2:04] <Cuppinator> can go through walls 'm stuff
[2:04] <Firefighter0701> Everything else is what I built.
[2:04] <Dengar708> someone made a command block set allowing for noclip in creative
[2:04] <Death_Drach> can i help with the stables?
[2:04] <Dengar708> gizzy
[2:04] <Dengar708> watch this
[2:05] <hjmck123> say no
[2:05] <GizzyFuzzy> yes
[2:05] <hjmck123> w0w
[2:05] <GizzyFuzzy> ooooo
[2:05] <hjmck123> #betrayal
[2:05] <Dengar708> and then
[2:05] <GizzyFuzzy> i loike it
[2:05] <Dengar708> anti gravity
[2:05] <hjmck123> gg
[2:05] <Dengar708> make a floating sand house
[2:06] <Dengar708> actually
[2:06] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[2:06] <Dengar708> that gives me an idea
[2:06] <Baivo> BLoody internet
[2:06] <Cuppinator> if you were to add a few little things, just a bit more deco in the itnerior, I will accept happily
[2:06] <Dengar708> from what you could do in terraria
[2:06] <Cuppinator> interior*
[2:06] <Firefighter0701> WB, Baivo.
[2:06] <hjmck123> cwp giv me ur nose
[2:06] <hjmck123> plz
[2:06] <Dengar708> hj
[2:06] <Dengar708> gimme bones
[2:06] <Dengar708> I am going to make a ultimate defence system for house
[2:06] <Firefighter0701> Can you please wait a moment in the designated waiting area?
[2:06] <Cuppinator> some plants for example?
[2:06] <hjmck123> i
[2:06] <hjmck123> ill find some maybe
[2:07] <Firefighter0701> I'll put some books in that chest over there, Cuppeh.
[2:07] <hjmck123> is 6 enuf
[2:07] <hjmck123> bones
[2:07] <Firefighter0701> Hi Death.
[2:07] <Death_Drach> boo
[2:07] <dreamyeuropa> crud
[2:07] <dreamyeuropa> i went in cricles
[2:07] <hjmck123> cwp
[2:07] <hjmck123> make me yellow
[2:07] <Cuppinator> but yeah, all it really needs is a bit more attention in the waiting room are
[2:07] <hjmck123> kthxplz
[2:08] <Firefighter0701> DEath, that's staff only!
[2:08] <Cuppinator> area*
[2:08] <Death_Drach> i am staff?
[2:08] <hjmck123> dongar
[2:08] <hjmck123> where u
[2:08] <Firefighter0701> Show me your badge then, please.
[2:08] <Cuppinator> §cc§ee
[2:08] <hjmck123> e
[2:08] <Dengar708> swimming
[2:08] <hjmck123> §e eeeeeeee
[2:08] <dreamyeuropa> where am i....
[2:08] <hjmck123> 6
[2:08] <hjmck123> gg
[2:08] <Dengar708> danke
[2:08] <hjmck123> so pro
[2:08] <hjmck123> gg
[2:09] <Death_Drach> dat flag doe
[2:09] <hjmck123> i look like pee
[2:09] <hjmck123> w00
[2:09] <Death_Drach> Is Hj becoming a faction...?
[2:09] <Dengar708> that should be enough flowers do do this
[2:09] <hjmck123> giz yelloo 2
[2:09] <hjmck123> n ice
[2:09] <hjmck123> faced
[2:09] <hjmck123> butt
[2:09] <hjmck123> monkye
[2:09] <Cuppinator> giz registered one
[2:09] <GizzyFuzzy> deng too
[2:09] <Dengar708> I found an iron pickaxe
[2:09] <Dengar708> what do
[2:09] <GizzyFuzzy> wat
[2:09] <Death_Drach> Ah, okie
[2:09] <Dengar708> why me
[2:09] <GizzyFuzzy> oh
[2:09] <GizzyFuzzy> idk
[2:09] <Dengar708> I am still in my faction
[2:09] <GizzyFuzzy> ooo
[2:09] <GizzyFuzzy> ohhhhhhhhhhhh
[2:09] <GizzyFuzzy> alg
[2:09] <Dengar708> I just help around town
[2:09] <GizzyFuzzy> nvm
[2:09] <IceDragon_X> :3
[2:09] <Firefighter0701> Baivo, if you could follow me now, please?
[2:09] <IceDragon_X> D:
[2:09] <GizzyFuzzy> lol sahm
[2:09] <Dengar708> so I don't have to make my own town
[2:09] <Death_Drach> Deng, check out my thread on the forums
[2:10] <hjmck123> theres gonna b so much yello in chat
[2:10] <hjmck123> w00e0r
[2:10] <Dengar708> what is it?
[2:10] <Cuppinator> nou
[2:10] <Death_Drach> Its about factions
[2:10] <Cuppinator> blue is best
[2:10] <hjmck123> dongar wut bones do now
[2:10] <Firefighter0701> Please take a seat.
[2:10] <Firefighter0701> Now you want to report a stolen vehicle?
[2:10] <Dengar708> my faction isn't going to be really advertised
[2:10] <Baivo> uh huh
[2:10] <hjmck123> gg
[2:10] <Dengar708> mainly for people who want to help me test items
[2:10] <Firefighter0701> What type of vehicle is it?
[2:10] <GizzyFuzzy> i will
[2:10] <Dengar708> and for another faction to help with wars
[2:10] <Baivo> Boat
[2:11] <GizzyFuzzy> oh
[2:11] <dreamyeuropa> waititng....
[2:11] <GizzyFuzzy> no i wont
[2:11] <Dengar708> make flowers
[2:11] <Dengar708> so i can make a thing on grizzy's house
[2:11] <Firefighter0701> Has it been registered and if yes, under what flag?
[2:11] <hjmck123> where
[2:11] <Baivo> 001 federation
[2:11] <hjmck123> how
[2:11] <GizzyFuzzy> wat
[2:11] <hjmck123> why
[2:11] <Dengar708> someone
[2:11] <Dengar708> lost an iron hoe
[2:11] <Death_Drach> I jut want to collect a list Deng :p
[2:11] <hjmck123> good
[2:11] <Dengar708> hj did you die here?
[2:11] <GizzyFuzzy> ill take the
[2:11] <hjmck123> noep
[2:11] <GizzyFuzzy> hoe
[2:11] <Dengar708> okay
[2:11] <Firefighter0701> What's the ship's name and radio identification?
[2:11] <GizzyFuzzy> :D
[2:11] <dreamyeuropa> ?!?!?!?!!??!?!
[2:11] <Baivo> I call her izzy
[2:12] <Death_Drach> Baiv, is your faction gone?
[2:12] <GizzyFuzzy> who izzy
[2:12] <Baivo> Yes
[2:12] <Dengar708> you guys got dirt lying around?
[2:12] <Dengar708> and some sand maybe
[2:12] <hjmck123> dirt
[2:12] <hjmck123> idk
[2:12] <GizzyFuzzy> it cool
[2:12] <hjmck123> sand
[2:12] <hjmck123> prboably not
[2:12] <Firefighter0701> Where did you see itlast?
[2:12] <IceDragon_X> .
[2:12] <Baivo> Dockked at my harbour
[2:12] <Firefighter0701> When was that?
[2:13] <Baivo> Last Thursday
[2:13] <Cuppinator> Grand Theft Maritime eh?
[2:13] <dreamyeuropa> ?
[2:13] <Firefighter0701> How do you know it was stolen and not for example destroyed in an accident?
[2:13] <Baivo> Only i have the keys
[2:13] <Baivo> And the keys are missing from the hook
[2:13] <Death_Drach> Cup :p Stables....?
[2:13] <Firefighter0701> Who could have had access or gained acess to them?
[2:14] <dreamyeuropa> AH!
[2:14] <Baivo> Um
[2:14] <dreamyeuropa> thsi sin to my hosue
[2:14] <Baivo> No one, really
[2:14] <Cuppinator> woops
[2:14] <Firefighter0701> Do you have anyone else living in your house?
[2:14] <Dengar708> hj
[2:14] <dreamyeuropa> fel free to have it
[2:14] <Dengar708> want to see a magic trick?
[2:14] <Baivo> Riri
[2:14] <hjmck123> how amgical
[2:14] <Baivo> But she's on vacation
[2:14] <Death_Drach> ghost mode?
[2:14] <Baivo> So it couldn't have been her
[2:14] <Death_Drach> nope, just flying
[2:15] <Death_Drach> oh ccrap
[2:15] <Death_Drach> thats dangerous
[2:15] <Firefighter0701> Do you have an idea at what time it was stolen (please include timezone)
[2:15] <Dengar708> hj go out of it
[2:15] <Baivo> Anywhere from last THursday to today
[2:15] <Dengar708> it is an instant afk pod
[2:15] <Dengar708> for safety
[2:15] <Baivo> I hadn;t been to thr harbour until around 4 hours ago
[2:15] <Dengar708> you go in
[2:15] <Cuppinator> gtg
[2:15] <hjmck123> gg
[2:16] <hjmck123> effort 2 reset it tho
[2:16] <Dengar708> self preservation
[2:16] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[2:16] <Firefighter0701> WHere were you instead?
[2:16] <Baivo> Buildin a sentry
[2:16] <Dengar708> pootis?
[2:16] <hjmck123> pow!
[2:16] <dreamyeuropa> putin/
[2:17] <Dengar708> gizzy come here
[2:17] <GizzyFuzzy> me
[2:17] <hjmck123> smell
[2:17] <hjmck123> gg
[2:17] <GizzyFuzzy> will i die
[2:17] <Firefighter0701> I will send a Crie scene incestigation team to examine the site of the theft.
[2:17] <Dengar708> no
[2:17] <Firefighter0701> Crime*
[2:17] <Dengar708> it is a safety afk pod
[2:17] <dreamyeuropa> whys i ther so many sheep?
[2:17] <GizzyFuzzy> oooo can we keep it
[2:17] <Dengar708> tada!
[2:17] <Dengar708> ye
[2:17] <GizzyFuzzy> yeeeer
[2:17] <Dengar708> for when you need to afk
[2:17] <GizzyFuzzy> okii
[2:17] <Dengar708> but don't want to build
[2:17] <GizzyFuzzy> i loike it
[2:17] <GizzyFuzzy> gj
[2:17] <hjmck123> but u have to
[2:17] <hjmck123> rebuild it
[2:17] <hjmck123> tho
[2:17] <Dengar708> magic of anti gravity
[2:18] <Baivo> So what's it take to become a cop
[2:18] <Dengar708> takes 10 seconds to fix
[2:18] <Dengar708> cwp
[2:18] <hjmck123> doongar
[2:18] <hjmck123> flyig head
[2:18] <Dengar708> come see this magic device
[2:18] <Death_Drach> cwp is gone?
[2:18] <Death_Drach> ages ago
[2:18] <Dengar708> damnit cwp
[2:18] <Dengar708> everytime
[2:18] <Firefighter0701> Please keep ready for the CSI team to arrive.
[2:18] <Dengar708> I may make a few of these around
[2:19] <Dengar708> so I can afk instantly
[2:19] <Dengar708> icedragon
[2:19] <hjmck123> _X
[2:19] <Dengar708> try the magic
[2:19] <IceDragon_X> thts cool
[2:19] <Dengar708> instant safety
[2:19] <IceDragon_X> xD
[2:19] <Dengar708> no need to fear the mobs
[2:19] <Dengar708> at night
[2:20] <Firefighter0701> Instant safety. Just dissolve in a glass of water and you're safe!
[2:20] <hjmck123> u need glass
[2:21] <Dengar708> also makes for neat traps
[2:22] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:22] <Baivo> There's a scary stranger on the teamspeak
[2:22] <Death_Drach> ?
[2:22] <dreamyeuropa> ?
[2:22] <Baivo> he just joined
[2:22] <hjmck123> good
[2:22] <Firefighter0701> Not willing to identify himself.
[2:22] <hjmck123> hug em
[2:22] <Baivo> We don't know who he is
[2:22] <Death_Drach> *heavy breathing*
[2:22] <Baivo> This is why we have a permissions system :I
[2:22] <hjmck123> gg
[2:22] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:22] <Firefighter0701> Problem solved.
[2:24] <Death_Drach> test
[2:24] <dreamyeuropa> is ti agood idea to make campe on top of a tree?
[2:24] <dreamyeuropa> oh fire!
[2:24] <Dengar708> I can also do a magic trick hj
[2:25] <hjmck123> do 5
[2:25] <Dengar708> I can do it 5 times
[2:25] <Dengar708> wanna see it?
[2:25] <hjmck123> k
[2:25] <Dengar708> ready
[2:25] <Death_Drach> dem skills.
[2:25] <hjmck123> gg
[2:25] <Dengar708> see I am trapped inside
[2:25] <Dengar708> but I am actually
[2:25] <hjmck123> 2 good
[2:25] <Dengar708> BEHIND YOUR EAR
[2:25] <Dengar708> woosh
[2:25] <hjmck123> gg
[2:25] <Dengar708> pull myself from behind your ear
[2:26] <Baivo> I have to rocket jump for this
[2:26] <Dengar708> that is a bigger version of this hj
[2:26] <Baivo> LOK OUT
[2:26] <Baivo> MOVE
[2:26] <Baivo> Eh
[2:26] <dreamyeuropa> ...
[2:26] <Death_Drach> -.-
[2:26] <Death_Drach> dont steals mah stoof :p
[2:26] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[2:26] <Dengar708> ermergerd
[2:27] <Dengar708> I know what to do now c:
[2:27] <dreamyeuropa> hmmmmm
[2:27] <dreamyeuropa> dengar?
[2:27] <Baivo> Your shtoof is over dere
[2:27] <Dengar708> making a mob trap time
[2:27] <Death_Drach> where's mah stoof?
[2:27] <Death_Drach> ty :p
[2:28] <dreamyeuropa> welp gtg
[2:28] <hjmck123> bai
[2:28] <Dengar708> cya
[2:28] <hjmck123> ily
[2:28] <dreamyeuropa> i might be back alter
[2:28] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa§r) Quit (§edreamyeuropa left the game.)
[2:28] <Dengar708> hj
[2:28] <Dengar708> got a spare shovel?
[2:29] <Death_Drach> ooo, ty :3
[2:29] <Dengar708> bleh
[2:29] <Baivo> I thought a shotgun more suited your personality
[2:29] <Dengar708> why are there so many entities
[2:29] <Death_Drach> So are Baivo an Deng all good again....?
[2:30] <Dengar708> gizzy
[2:30] <Dengar708> can I make a fall pit?
[2:30] <GizzyFuzzy> a fall pit
[2:30] <Dengar708> and cover with sand
[2:30] <GizzyFuzzy> do ppl die in it
[2:30] <hjmck123> make 2
[2:30] <hjmck123> and say
[2:30] <Dengar708> to trap mobs
[2:30] <GizzyFuzzy> is it like a trap
[2:30] <GizzyFuzzy> ooooooo yas
[2:30] <hjmck123> ugly people
[2:30] <Dengar708> about 5x5
[2:30] <GizzyFuzzy> go for it
[2:30] <hjmck123> this way
[2:31] <Dengar708> I need a shovel q-q
[2:31] <hjmck123> denagr
[2:31] <Dengar708> ?
[2:31] <Baivo> denagr
[2:31] <hjmck123> make floating carpets
[2:31] <Dengar708> dun has wool
[2:31] <Dengar708> or carpets
[2:31] <GizzyFuzzy> i has carpet
[2:32] <Dengar708> plus I have a better thing with carpets
[2:32] <GizzyFuzzy> wat
[2:32] <Dengar708> how about a carpet bomb
[2:32] <hjmck123> 2 cool
[2:32] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[2:32] <GizzyFuzzy> i need a ceiling fo my kitchen D:
[2:32] <Dengar708> both a carpet
[2:32] <Firefighter0701> MC crashed
[2:32] <Dengar708> and a bomb
[2:32] <GizzyFuzzy> can i has carpet
[2:32] <Dengar708> to do carpet bomb
[2:32] <Dengar708> will be harder
[2:32] <GizzyFuzzy> ty
[2:33] <Death_Drach> Too the church!
[2:34] <Death_Drach> No bell?
[2:34] <Death_Drach> This sucks.
[2:34] <hjmck123> dongar
[2:34] <hjmck123> where get sand
[2:35] <Dengar708> from water
[2:35] <hjmck123> gg
[2:35] <Firefighter0701> WoooooOOOOOOOooooooOOOOOOOooooooOOOOOOOooooooOOOOOOOooooooOOOOOOOoo
[2:35] <Death_Drach> Btw fire, you need to go edit your factions post?
[2:35] <Firefighter0701> Why that?
[2:35] <Death_Drach> cause its supposed to be a collectiong of all the factions on this map. So you needa add the picture
[2:36] <Death_Drach> picture in
[2:36] <Death_Drach> So all land claims are in one thread
[2:36] <Firefighter0701> OK.
[2:36] <Firefighter0701> I'll do later on.
[2:36] <Death_Drach> Just makes it easier for everyone rather than everyone having a seperate thread for their claim
[2:36] <Dengar708> lel
[2:36] <Dengar708> that worked
[2:36] <Dengar708> kind of
[2:37] <Dengar708> can someone get me a shovel q-q
[2:37] <Firefighter0701> Baivo, the CSI boat is there.
[2:37] <Death_Drach> Well, im out for the night
[2:37] <Death_Drach> cya guys!
[2:37] <Dengar708> cya
[2:37] <GizzyFuzzy> bai
[2:38] <Firefighter0701> CU!
[2:38] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[2:38] <hjmck123> gg
[2:39] <Dengar708> okay
[2:39] <Dengar708> hmmm
[2:39] <hjmck123> yes
[2:39] <Dengar708> this is an interesting conundrum
[2:39] <hjmck123> y
[2:40] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[2:40] <GizzyFuzzy> haaai
[2:40] <Dengar708> hey jrr
[2:40] <Firefighter0701> Hiya!
[2:40] <hjmck123> jrr
[2:40] <jrr5556> Hi me
[2:40] <hjmck123> giv me butt
[2:40] <jrr5556> hj
[2:40] <jrr5556> i guve u bitt
[2:41] <jrr5556> get trolled
[2:41] <Baivo> I can show you how to make one so the person just has to walk over it
[2:41] <Dengar708> Just use any form of block update
[2:41] <Dengar708> like a redstone ore
[2:41] <Dengar708> that is the normal one
[2:41] <Dengar708> or pressure plate
[2:42] <Dengar708> this is more for testing of concept
[2:43] <jrr5556> i dying from hunger
[2:43] <jrr5556> :(
[2:43] <Dengar708> rip
[2:43] <Dengar708> come test this
[2:43] <Dengar708> and you can has bread
[2:43] <Firefighter0701> Tp to me.
[2:43] <Firefighter0701> You get free food.
[2:43] <Dengar708> test this one
[2:43] <Dengar708> all the safety things
[2:43] <jrr5556> lol
[2:43] <Dengar708> to cool
[2:44] <jrr5556> :)
[2:44] <Firefighter0701> Somebody wanna buy blazerods?
[2:44] <jrr5556> kill hj
[2:44] <jrr5556> he is terriost
[2:45] <Baivo> There's a problem with your trap
[2:45] <hjmck123> wut
[2:45] <hjmck123> thats illegal
[2:45] <jrr5556> come here boy
[2:45] <jrr5556> coem to the edge
[2:45] <jrr5556> come
[2:45] <hjmck123> gg
[2:45] <Baivo> Sup
[2:45] <Baivo> Jrr
[2:45] <jrr5556> me
[2:45] <Baivo> Can i esplode you
[2:45] <jrr5556> sure
[2:45] <Baivo> kthx
[2:45] <jrr5556> hit me bby
[2:45] <GizzyFuzzy> uhh
[2:45] <hjmck123> gg
[2:45] <GizzyFuzzy> okay
[2:45] <jrr5556> reported.
[2:46] <Baivo> kthx
[2:46] <Dengar708> k
[2:46] <jrr5556> gg
[2:46] <Dengar708> send me link
[2:46] <Dengar708> and i can banzorsforhax
[2:46] <hjmck123> n0
[2:46] <Dengar708> lel
[2:46] <Dengar708> I broke banner
[2:46] <hjmck123> dotn hurt me
[2:46] <Dengar708> half banner
[2:46] <Dengar708> is okay
[2:46] <Firefighter0701> Baivo, wann abuy a fire resistance enchanted book?
[2:46] <jrr5556> woops
[2:46] <hjmck123> y woops
[2:47] <hjmck123> i say no hurty D:
[2:47] <Baivo> nty
[2:47] <Dengar708> hj
[2:47] <jrr5556> crap 4 misn CD
[2:47] <Dengar708> I fixed all the banners
[2:47] <hjmck123> gg
[2:47] <jrr5556> yes i did it
[2:47] <jrr5556> life is complete
[2:47] <Baivo> DUDE
[2:47] <jrr5556> well fek
[2:47] <GizzyFuzzy> ..
[2:47] <Baivo> You ran straight into that
[2:47] <GizzyFuzzy> baivo y r u hea D:
[2:47] <jrr5556> the arrows ran into me
[2:47] <Baivo> And that achievement is proof i was aiming for a skele
[2:47] <jrr5556> hj
[2:47] <hjmck123> me
[2:47] <jrr5556> long live origin
[2:48] <hjmck123> lel
[2:48] <hjmck123> origin
[2:48] <jrr5556> best town
[2:48] <jrr5556> dont dis
[2:48] <jrr5556> best woner
[2:48] <jrr5556> owner
[2:48] <jrr5556> best co-owner
[2:48] <Baivo> 8/8 ign
[2:48] <jrr5556> best hj
[2:48] <jrr5556> gg
[2:48] <hjmck123> 2 pro
[2:48] <Dengar708> hj
[2:48] <hjmck123> me
[2:48] <jrr5556> 2 gewd
[2:48] <Dengar708> can I puke on walls?
[2:48] <hjmck123> ye
[2:48] <Baivo> Yes
[2:49] <hjmck123> §flok vah koor
[2:49] <hjmck123> n0
[2:49] <jrr5556> bai
[2:49] <Firefighter0701> BAIVO: FORTUNE THREE BOOK?!
[2:49] <jrr5556> bai
[2:49] <Baivo> Maybe
[2:49] <hjmck123> bai
[2:49] * jrr5556 (jrr5556@§4jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[2:49] <Dengar708> bai
[2:49] <hjmck123> button
[2:49] <hjmck123> on floor
[2:49] <hjmck123> gg
[2:49] <Dengar708> yep
[2:50] <Firefighter0701> How many diamonds would you offer?
[2:50] <Baivo> 9
[2:50] <Firefighter0701> Not a lot considering that this villager took 37 emeralds of me.
[2:51] <Firefighter0701> No kidding.
[2:51] <Baivo> Help
[2:51] <hjmck123> never
[2:52] <Firefighter0701> What do you need help atß
[2:52] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:52] <hjmck123> eating trees
[2:52] <Baivo> I'm trapped
[2:52] <Baivo> They trapped me
[2:52] <Firefighter0701> Where are you?
[2:52] <hjmck123> u rnt
[2:52] <hjmck123> u pushed button
[2:52] <hjmck123> n trapped self
[2:52] <hjmck123> gg
[2:52] <Firefighter0701> Call hte fire brigade, they'll help you.
[2:52] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:52] <Baivo> Ring ring
[2:52] <Baivo> banana phone
[2:53] <Firefighter0701> Emergency services?
[2:53] <Baivo> I've been kidna[ed
[2:53] <Baivo> *kidnapped
[2:53] <Firefighter0701> Where are you?
[2:53] <Baivo> BY a band of rogues
[2:53] <Baivo> Um
[2:53] <hjmck123> selling baivo for $10
[2:53] <Baivo> Peoples republic of people
[2:53] <hjmck123> gg
[2:53] <Firefighter0701> Hwo many kidnappers are there?
[2:53] <hjmck123> 84
[2:54] <hjmck123> dngar
[2:54] <hjmck123> he in afk thing
[2:54] <hjmck123> lel
[2:54] <Baivo> 2345 -6844
[2:54] <Dengar708> gg
[2:54] <hjmck123> hoi
[2:54] <Baivo> Quickly!
[2:54] <Baivo> Before they cut my toes off
[2:54] <Dengar708> it is safe
[2:54] <Dengar708> and everything
[2:54] <Dengar708> Wiw
[2:54] <Dengar708> wow
[2:55] <Dengar708> if you kill be you will get banned
[2:55] <Dengar708> you realise
[2:55] <hjmck123> gg
[2:55] <Dengar708> it is literally a self tombing device
[2:55] <Dengar708> what did you expect would happen
[2:55] <Dengar708> if you pressed a button on it
[2:55] <Baivo> I thought candy would pop out :(
[2:55] <hjmck123> gg
[2:55] <Dengar708> there isn't even a dispenser
[2:55] <Baivo> or maybe a sense of humour so i could give you one
[2:56] <hjmck123> u r pet now
[2:56] <hjmck123> tho
[2:56] <hjmck123> we keep u
[2:56] <Dengar708> I was using subtle hints
[2:56] <Dengar708> to say you can break out
[2:56] <Dengar708> I should actually make a jail
[2:56] <Dengar708> that would be cool
[2:56] <Dengar708> hj
[2:56] <Firefighter0701> This is the armed forces of the UGSR. The houses are surrounded!
[2:56] <hjmck123> me
[2:56] <Baivo> You shouldn't keep pets locked up like this
[2:56] <hjmck123> but they escape then
[2:56] <hjmck123> ugsr is fat
[2:56] <Firefighter0701> Release Baivo and surrender your arms!
[2:56] <Baivo> Maybe you could tame me
[2:57] <hjmck123> noep.avi
[2:57] <Baivo> Wait fire
[2:57] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:57] <Baivo> I think i'm getting a little stockholm syndrome
[2:57] <hjmck123> gg
[2:57] <hjmck123> l0l
[2:57] <IceDragon_X> what's tht?
[2:57] <hjmck123> when u like ur captors
[2:57] <Baivo> When a person starts liking their captors
[2:57] <hjmck123> or sumthing
[2:57] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:57] <hjmck123> ur food
[2:57] <hjmck123> gg
[2:58] <Dengar708> bleh loading in
[2:58] <Dengar708> hj
[2:58] <hjmck123> me
[2:58] <Dengar708> can i make a cell in your castle
[2:58] <Firefighter0701> I just googled it.
[2:58] <hjmck123> there is one
[2:58] <Dengar708> so I can jail people in there?
[2:58] <Firefighter0701> Oh and Dengar, just jail them in the police staion.
[2:58] <hjmck123> here
[2:58] <hjmck123> is cell
[2:58] <Dengar708> kewl
[2:58] <hjmck123> cna break blocks if
[2:58] <hjmck123> in jail
[2:59] <Dengar708> nope
[2:59] <hjmck123> k
[2:59] <hjmck123> lel
[2:59] <Firefighter0701> I didn't knwo this server has a /jail command...
[2:59] <hjmck123> such prison
[2:59] <hjmck123> ye
[2:59] <Dengar708> want to try it?
[2:59] <Dengar708> I can unjail after
[2:59] <Firefighter0701> Btu as I said, you can just use the spawn police cells.
[3:00] <Dengar708> I just made so hj can have PoWs
[3:00] <hjmck123> lel
[3:00] <Firefighter0701> PoWs?
[3:00] <Dengar708> hj
[3:00] <hjmck123> prison of war
[3:00] <Baivo> Prisoners of War
[3:00] <Dengar708> put stuff away
[3:00] <hjmck123> k
[3:00] <Dengar708> or PoTPRP
[3:00] <Firefighter0701> So you are in war with Baivo?
[3:00] <hjmck123> no
[3:00] <Dengar708> no
[3:00] <Dengar708> just so I can jail people somewhere safeish
[3:00] <Dengar708> for lels
[3:00] <Firefighter0701> So why did you capture him?
[3:00] <hjmck123> he captured himself
[3:01] <Dengar708> it works
[3:01] <Firefighter0701> Anyways...
[3:01] <Firefighter0701> Dengar, I can build a prison for you.
[3:01] <Dengar708> all it needs is iron bars or something
[3:01] <Firefighter0701> If I get resources...
[3:01] <hjmck123> i was gonna c
[3:01] <Dengar708> all good hj?
[3:01] <hjmck123> if it lets break
[3:01] <hjmck123> lel
[3:01] <Dengar708> in you go then
[3:01] <hjmck123> k
[3:01] <hjmck123> werks
[3:01] <Baivo> Meow
[3:01] <hjmck123> needs a toilet
[3:01] <hjmck123> 2
[3:01] <Dengar708> mmk
[3:01] <hjmck123> heurheu
[3:02] <Dengar708> we can add a hopper or something
[3:02] <Dengar708> maybe
[3:02] <Dengar708> for asthetics
[3:02] <hjmck123> cauldon
[3:02] <hjmck123> with water
[3:02] <Dengar708> and maybe add a window
[3:02] <Dengar708> so we can beat them
[3:02] <hjmck123> u wanna tp in jail?
[3:02] <Dengar708> when they are in jail
[3:02] <hjmck123> i r in jail
[3:02] <Firefighter0701> I wanna see jail...
[3:02] <Baivo> Another stranger
[3:02] <hjmck123> its just a cell
[3:02] <hjmck123> lel
[3:02] <Firefighter0701> And I wann abuild jail.
[3:02] <Baivo> hey hey
[3:02] <Baivo> If you dvided it
[3:02] <Dengar708> want to go in fire?
[3:02] <Baivo> They would be splinter cells
[3:02] <Dengar708> it is 100% safe
[3:02] <Dengar708> and tps you back to where you were after
[3:03] <Dengar708> we can have police brutality now
[3:03] <hjmck123> gg
[3:03] <Dengar708> we beat the prisoners for info
[3:03] <hjmck123> baivo
[3:03] <Dengar708> better practice your good cop bad cop firefighter
[3:03] <Firefighter0701> I don't want to GO to jail, I wanna BUILD jail.
[3:03] <hjmck123> beat urself for info
[3:03] <hjmck123> good
[3:03] <Baivo> ow
[3:03] <Dengar708> want ot see the current one fire?
[3:04] <Firefighter0701> OK.
[3:04] <hjmck123> do u feel like telling us secrets now
[3:04] <hjmck123> spill
[3:04] <hjmck123> all the beans
[3:04] <Dengar708> and we can go get cookies
[3:04] <hjmck123> he has
[3:04] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[3:04] <hjmck123> a cobble face
[3:05] <hjmck123> ill
[3:05] <Baivo> Camo
[3:05] <hjmck123> shove your face
[3:05] <dreamyeuropa> back!!!!!!
[3:05] <hjmck123> in peppys buttcrack
[3:05] <hjmck123> if u dont
[3:05] <Baivo> kinky
[3:05] <Baivo> Smells like freedom
[3:05] <dreamyeuropa> ...
[3:05] <hjmck123> itll b stuck there
[3:05] <Firefighter0701> CAn I build a jail? Can I build a jail? Can I build a jail? Can I build a jail?
[3:05] <hjmck123> for eternity
[3:05] <hjmck123> yes
[3:05] <Dengar708> sure fire fighter
[3:05] <hjmck123> u build a jail
[3:05] <Dengar708> just tell us the info baivo
[3:05] <hjmck123> then sum1 can make it a jail
[3:05] <dreamyeuropa> did hj becoem admin?
[3:05] <Dengar708> and we can go get some rice
[3:05] <Baivo> wat info
[3:05] <hjmck123> no?
[3:05] <Dengar708> with butter chicken
[3:06] <hjmck123> :O
[3:06] <hjmck123> poor glass
[3:06] <Firefighter0701> Will I get assistance in resources as it is for the server?
[3:06] <hjmck123> say sorry to the glass
[3:06] <Dengar708> Fire you can have a jail
[3:06] <hjmck123> it has fellings too
[3:06] <Baivo> Sorry glass
[3:06] <Dengar708> if it has the correct things
[3:06] <Dengar708> no you won't
[3:06] <Baivo> Let me rub you better
[3:06] <Dengar708> because I am not funding
[3:06] <dreamyeuropa> yo knwo, the dynmap still doens't show me
[3:06] <Dengar708> hj made his jail himself
[3:06] <hjmck123> type /dynmap show
[3:06] <Baivo> Dreamy, are you underground?
[3:06] <Firefighter0701> I thought a server jail.
[3:06] <Dengar708> he also lives in it
[3:06] <Dengar708> I think
[3:06] <dreamyeuropa> tes, but i know that
[3:06] <Firefighter0701> But I can also make a jail for maself.
[3:06] <hjmck123> maybe
[3:07] <Baivo> I'm hungy
[3:07] <Firefighter0701> And in that case I wouldn't be asking for assistance.
[3:07] <dreamyeuropa> ah thx hj
[3:07] <Dengar708> fire want to see hj's?
[3:07] <Firefighter0701> For the third time: YES; PLEASE!
[3:07] <Dengar708> all it is missing is a toilet
[3:07] <Dengar708> put stuff away
[3:07] <Dengar708> it is night and there are mobs and stuff
[3:07] <Dengar708> and hj is around
[3:08] <Dengar708> he is a well know cereal killer
[3:08] <Dengar708> he eats it for breakfast
[3:08] <hjmck123> i kill cereal
[3:08] <Dengar708> literally
[3:08] <hjmck123> >:D
[3:08] <hjmck123> §f regngnsaeujgrghihre
[3:08] <hjmck123> did u c
[3:08] <Dengar708> and he bites
[3:08] <hjmck123> that brutality
[3:08] <hjmck123> to dat sheep
[3:08] <hjmck123> no
[3:08] <hjmck123> im nice
[3:09] <Dengar708> I think that isn't nice
[3:09] <Firefighter0701> OK, ready.
[3:09] <Dengar708> as you are leaving them to slowly die
[3:09] <Dengar708> this is the jail
[3:09] <Dengar708> toilet coming soon
[3:09] <Dengar708> you can also try and break out
[3:09] <Dengar708> so basically all asthetics
[3:09] <Firefighter0701> Not actually what I call creativity.
[3:09] <Dengar708> it is where hj sleeps
[3:09] <Dengar708> so eh
[3:09] <hjmck123> yum
[3:09] <Dengar708> you are locked in a room with hj
[3:10] <Dengar708> it is pretty much rip
[3:10] <hjmck123> at night
[3:10] <Dengar708> also when you die you respawn in there
[3:10] <Dengar708> and out you go
[3:10] <hjmck123> baivo is learning how 2 walk
[3:10] <Dengar708> is he j-walking?
[3:10] <hjmck123> :O
[3:10] <hjmck123> we have no roads
[3:10] <hjmck123> tho
[3:11] <hjmck123> dirt
[3:11] <hjmck123> food
[3:11] <Dengar708> gun safety Baico
[3:11] <Dengar708> Baivo*
[3:11] <Dengar708> finger off the trigger
[3:11] <hjmck123> gg
[3:12] <Dengar708> why is gizzy
[3:12] <Dengar708> on exibit
[3:12] <hjmck123> y not
[3:12] <Dengar708> baivo
[3:12] <GizzyFuzzy> hey
[3:12] <hjmck123> its a rare creature
[3:12] <Dengar708> don't touch the merchendice
[3:12] <GizzyFuzzy> im rare
[3:12] <Dengar708> try with hj's banner
[3:12] <Dengar708> 2cool
[3:13] <Firefighter0701> K guys, I'm off for now. I'll be back in abotu half an hour to an hour.
[3:13] <Dengar708> cya
[3:13] <hjmck123> bai
[3:13] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[3:13] <Dengar708> :O
[3:13] <Dengar708> I JUST HAD THE BEST IDEA
[3:13] <hjmck123> good
[3:13] <Dengar708> I can make a jail brawling arena
[3:13] <hjmck123> gg
[3:13] <Dengar708> so I send people to fight each other
[3:13] <hjmck123> zombie brawler
[3:13] <Dengar708> potatoe
[3:14] <hjmck123> gg
[3:14] <Dengar708> where place
[3:14] <Dengar708> or eat
[3:14] <hjmck123> gg
[3:14] <Dengar708> can you fus her?
[3:14] <hjmck123> §ffus
[3:14] <hjmck123> §fFUS!
[3:14] <hjmck123> §fFUS!
[3:14] <hjmck123> §fFUS!
[3:14] <dreamyeuropa> ro/\
[3:14] <hjmck123> daaa
[3:14] <Dengar708> damn her inventory is full
[3:14] <hjmck123> fus me
[3:16] <Dengar708> okay
[3:16] <Dengar708> so if someone makes a gladiator arena
[3:16] <Dengar708> I will be okay with making jails into it
[3:16] <dreamyeuropa> rome
[3:16] <Dengar708> so you can have prisoners fight beasts and stuff
[3:16] <Dengar708> for the lols
[3:16] <dreamyeuropa> rome
[3:17] <Dengar708> dreamy what are you up to
[3:17] <dreamyeuropa> wadniern
[3:17] <dreamyeuropa> trying to fidn a place tosettle
[3:17] <GizzyFuzzy> ew
[3:18] <hjmck123> gg
[3:18] <GizzyFuzzy> theres a baivo butt
[3:18] <dreamyeuropa> found the coean!
[3:18] <Dengar708> gg
[3:18] <hjmck123> baivo u r my pet
[3:18] <hjmck123> good baivo
[3:19] <Dengar708> gizzy
[3:19] <GizzyFuzzy> yas
[3:19] <Dengar708> you need potatoes?
[3:19] <hjmck123> yey
[3:19] <GizzyFuzzy> i wanted to make a potato farm?
[3:19] <Dengar708> I got potatoes
[3:19] <GizzyFuzzy> oooo
[3:19] <Dengar708> cows pls
[3:19] <Dengar708> I want to make a dark coloured shirt
[3:20] <Dengar708> not some micheal jordans
[3:20] <dreamyeuropa> so many foreetsts
[3:20] <dreamyeuropa> oh
[3:20] <dreamyeuropa> black mesa
[3:20] <Dengar708> that is racist
[3:21] <dreamyeuropa> test
[3:21] <hjmck123> isnt that in hl2
[3:21] <dreamyeuropa> must be aperatures riveal
[3:21] <hjmck123> u r now
[3:21] <hjmck123> miner joe
[3:22] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:22] <dreamyeuropa> I've reached to promised land!
[3:23] <hjmck123> cool
[3:23] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:24] <hjmck123> gg
[3:24] <hjmck123> dengar
[3:24] <Dengar708> internet constantl dropping
[3:24] <hjmck123> wuts the word where u rly like ur country
[3:24] <Dengar708> ye?
[3:24] <Baivo> patwotism
[3:24] <Dengar708> nationalism?
[3:24] <dreamyeuropa> anglophilloa?
[3:24] <Dengar708> we have none of that in Australia
[3:25] <hjmck123> ill go with patriotic
[3:25] <hjmck123> yey
[3:25] <dreamyeuropa> and i'm proud of it!
[3:25] <Dengar708> I think nationalism is where you are proud of your country and stuff
[3:25] <Dengar708> y'know team australia and stuff
[3:26] <hjmck123> turn ur mining light on
[3:26] <hjmck123> gg
[3:26] <hjmck123> such amaze
[3:26] <hjmck123> u r epilepsy
[3:26] <hjmck123> in human form
[3:26] <Baivo> mew
[3:27] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:28] <Dengar708> bleh loading pls
[3:30] <Dengar708> hj
[3:30] <hjmck123> me
[3:30] <Dengar708> where is furnaces
[3:30] <Dengar708> I got meats
[3:30] <hjmck123> that way
[3:30] <Dengar708> using a shovel
[3:30] <dreamyeuropa> i has house!
[3:30] <dreamyeuropa> with now idnows
[3:31] <Dengar708> ima cook in here
[3:31] <hjmck123> baivo
[3:31] <hjmck123> ur new hat
[3:31] <hjmck123> yey
[3:31] <GizzyFuzzy> in wea
[3:31] <hjmck123> u look bootfiul
[3:32] <Dengar708> the stone is in chest
[3:32] <Dengar708> it was done
[3:32] <hjmck123> so pretty!
[3:32] <IceDragon_X> ty
[3:32] <hjmck123> like some warrior guy
[3:32] <hjmck123> thing
[3:32] <hjmck123> totem
[3:32] <Dengar708> I am just making lots of beef jerky
[3:32] <hjmck123> pole
[3:32] <Dengar708> because I killed cows
[3:32] <hjmck123> D:
[3:32] <Dengar708> so I can make my ninja armour
[3:32] <hjmck123> lol
[3:32] <hjmck123> u got hat
[3:32] <hjmck123> gg
[3:32] <GizzyFuzzy> deeeng do u has 21 potatoes
[3:32] <hjmck123> u can trade dirt
[3:32] <hjmck123> for hats
[3:32] <hjmck123> n mass produce
[3:32] <Dengar708> I have 1
[3:32] <GizzyFuzzy> oh lol ill take it
[3:33] <Dengar708> you can bonemeal them
[3:33] <GizzyFuzzy> no bones :(
[3:33] <IceDragon_X> dengar
[3:33] <IceDragon_X> r u good at building?
[3:33] <GizzyFuzzy> did u use the bones?
[3:33] <GizzyFuzzy> ooo
[3:33] <GizzyFuzzy> tyy
[3:33] <hjmck123> is that bazooka
[3:33] <GizzyFuzzy> u look good btw kbai
[3:34] <hjmck123> or not
[3:34] <hjmck123> shoot moon
[3:34] <Dengar708> now I just need my rapier
[3:34] <hjmck123> oh
[3:34] <hjmck123> wait a bit
[3:34] <hjmck123> then shoot it
[3:34] <Dengar708> and my crossbow
[3:34] <hjmck123> can hit the moon nazis
[3:34] <hjmck123> or
[3:34] <hjmck123> sun better
[3:34] <hjmck123> get it
[3:34] <Dengar708> and my flame dash
[3:34] <hjmck123> D:
[3:34] <hjmck123> they changed
[3:34] <hjmck123> bazooka
[3:34] <Dengar708> ?
[3:34] <hjmck123> it used 2 b like a
[3:34] <hjmck123> ghast
[3:34] <hjmck123> shot
[3:35] <hjmck123> now its egg
[3:35] <hjmck123> :'(
[3:35] <Dengar708> did you gett off baivo?
[3:35] <hjmck123> no
[3:35] <Dengar708> because baivo has grenade launcher
[3:35] <hjmck123> i c him shoot it
[3:35] <hjmck123> D:
[3:35] <Dengar708> his is grenade launcher
[3:35] <hjmck123> oh
[3:35] <Dengar708> neat fact
[3:35] <hjmck123> i want bazooka
[3:35] <hjmck123> me needs
[3:35] <Dengar708> you can bounce grenades off other grenades
[3:35] <hjmck123> gg
[3:35] <Dengar708> hj how about a bazooka which fires off flaming snowballs
[3:36] <Dengar708> multiple at once
[3:36] <hjmck123> they fall
[3:36] <Dengar708> I can make so they don't
[3:36] <hjmck123> i like unlimited rnage
[3:36] <Dengar708> unlimited range is easy
[3:36] <Dengar708> and makes so you can't reflect them
[3:36] <hjmck123> woa
[3:36] <hjmck123> u black
[3:36] <hjmck123> gg
[3:36] <Dengar708> that is racist
[3:36] <hjmck123> gg
[3:37] <Dengar708> hj
[3:37] <Dengar708> where are you
[3:37] <hjmck123> hi
[3:37] <hjmck123> in ice house
[3:37] <Dengar708> there you go
[3:37] <Dengar708> you can be a ninja
[3:37] <hjmck123> such ninja
[3:37] <hjmck123> did u kno
[3:37] <hjmck123> ninjas actually wore dark blue
[3:37] <Dengar708> shh
[3:37] <Dengar708> I had no lapis
[3:38] <Dengar708> hj
[3:38] <hjmck123> me
[3:38] <Dengar708> you can wear banners
[3:38] <hjmck123> how
[3:38] <Dengar708> ./hat
[3:38] <hjmck123> cant use tho
[3:38] <Dengar708> rip
[3:38] <Dengar708> get baivo to do
[3:38] <Dengar708> and see it
[3:38] <hjmck123> did
[3:39] <Dengar708> hj
[3:39] <Dengar708> want to truce?
[3:39] <hjmck123> me
[3:39] <hjmck123> yes
[3:39] <hjmck123> but
[3:39] <hjmck123> truce means
[3:39] <hjmck123> we were at war b4
[3:39] <hjmck123> :O
[3:39] <Dengar708> I get free stoof and you don't have to fight me
[3:39] <dreamyeuropa> huh
[3:39] <hjmck123> uh
[3:39] <Dengar708> alluance then
[3:39] <Dengar708> alliance*
[3:39] <GizzyFuzzy> yes
[3:39] <GizzyFuzzy> we take it
[3:39] <hjmck123> u protect us
[3:39] <hjmck123> too
[3:39] <Dengar708> ye
[3:39] <GizzyFuzzy> yee
[3:39] <Dengar708> also you get new toys
[3:39] <Dengar708> when they come out
[3:39] <GizzyFuzzy> oh yaaaas
[3:39] <GizzyFuzzy> i loike dis
[3:40] <Dengar708> like thrown knives
[3:40] <hjmck123> gg
[3:40] <Dengar708> and i get stoof off you guys if I need
[3:40] <hjmck123> do u need
[3:40] <Dengar708> or laser weaponry
[3:40] <hjmck123> 3 wood stairs
[3:40] <GizzyFuzzy> soz.
[3:40] <hjmck123> gg
[3:40] <Dengar708> kewl
[3:40] <hjmck123> u so rich
[3:40] <Dengar708> black armour sweg
[3:41] <Dengar708> represent
[3:41] <Dengar708> the cool guys
[3:41] <hjmck123> gg
[3:41] <Dengar708> I will need to make my skin better laterer
[3:41] <hjmck123> skin
[3:41] <hjmck123> lel
[3:41] <Dengar708> what should my skin be
[3:41] <hjmck123> the hulk
[3:41] <Dengar708> because now I can have overlays
[3:41] <Dengar708> like a jacket which I can take off
[3:41] <hjmck123> one with shirt
[3:42] <hjmck123> normal face
[3:42] <Dengar708> like hj
[3:42] <hjmck123> other with hulk
[3:42] <Dengar708> if you turn off your face
[3:42] <Dengar708> cool things happen
[3:42] <Dengar708> do it
[3:42] <Dengar708> you has eyes now
[3:42] <hjmck123> such eyes
[3:42] <Dengar708> and you also has jacket and sleeves and stuff
[3:42] <Dengar708> so you can become normal mewtwo I think
[3:42] <hjmck123> i made skin
[3:42] <hjmck123> gg
[3:43] <hjmck123> other mewtwo skins sucks
[3:43] <Dengar708> kewl
[3:43] <Dengar708> I might just have a normal skin
[3:43] <hjmck123> :o
[3:43] <Dengar708> with armour skin override
[3:43] <hjmck123> lel
[3:43] <Dengar708> so can walk around all cool like
[3:44] <Dengar708> then put on assassin armour and kill everyone
[3:44] <hjmck123> except
[3:44] <hjmck123> its fake armour
[3:44] <hjmck123> gg
[3:44] <Dengar708> not if I have a self teleporting grenade
[3:44] <hjmck123> gg
[3:44] <hjmck123> but
[3:44] <hjmck123> do you
[3:44] <Dengar708> grenades which teleport to the target
[3:44] <Dengar708> might also make a necromancer staff
[3:44] <Dengar708> that would be cool
[3:45] <Dengar708> can summon the undead to attack people
[3:45] <Dengar708> make a necromancer fight event :O
[3:45] <Dengar708> you fight a necromancer
[3:45] <Dengar708> and get his staff
[3:45] <hjmck123> gg
[3:45] <dreamyeuropa> whats the protocaool if thers a sheep in your hosue?
[3:45] <Dengar708> eat it
[3:46] <hjmck123> kill it
[3:46] <Dengar708> would you guys be interested if I set up events
[3:46] <Dengar708> for fun things
[3:46] <hjmck123> im fun
[3:46] <GizzyFuzzy> depends on wat
[3:46] <dreamyeuropa> define fun////
[3:46] <Dengar708> maybe a necromancer boss fight
[3:46] <Dengar708> at a later date
[3:47] <Dengar708> just cool things to get new things
[3:47] <Dengar708> maybe a treasure hunt
[3:47] <Dengar708> for some weapons
[3:47] <Dengar708> like an axe which summons lightning or something
[3:47] <Dengar708> and we can call it
[3:47] <Dengar708> mojolnir
[3:48] <Dengar708> so interest yes/no
[3:48] <dreamyeuropa> hmmm
[3:48] <GizzyFuzzy> mehbeh
[3:48] <hjmck123> idk
[3:48] <Dengar708> gizzy no want necromancer staff
[3:48] <GizzyFuzzy> wait wat
[3:48] <GizzyFuzzy> wat dat
[3:48] <Dengar708> or m'jolnir
[3:48] <hjmck123> peppy
[3:48] <GizzyFuzzy> fancy names
[3:48] <hjmck123> come to life plz
[3:48] <Dengar708> or lightsabre
[3:48] <hjmck123> i need gizs' head
[3:48] <Dengar708> I would get you it
[3:48] <Dengar708> but I can't
[3:49] <Dengar708> as admins haven't let me do a thing
[3:49] <hjmck123> D:
[3:49] <Dengar708> or anyone do a thing
[3:49] <hjmck123> y not me
[3:49] <Dengar708> where you can decapitate people
[3:50] <Dengar708> I want to make magic staves now
[3:50] <Dengar708> I have to ask Peppy about making them
[3:50] <GizzyFuzzy> ddu eet
[3:50] <hjmck123> make a staff
[3:50] <GizzyFuzzy> oh
[3:50] <hjmck123> with my head on the top
[3:50] <Dengar708> I am only allowed if Peppy says so
[3:50] <GizzyFuzzy> ugly
[3:50] <Dengar708> I could make like a fire staff
[3:50] <Dengar708> which shoots fire
[3:50] <Dengar708> and necromancer staff
[3:50] <hjmck123> i vote lightnnig
[3:50] <Dengar708> and idk
[3:50] <Dengar708> gimme ideas
[3:51] <hjmck123> lice
[3:51] <Dengar708> but mjolnir hj
[3:51] <hjmck123> ice
[3:51] <GizzyFuzzy> ew lice
[3:51] <hjmck123> lice staff
[3:51] <IceDragon_X> ;w;
[3:51] <Dengar708> so slows people hj?
[3:51] <hjmck123> burns ppls hair
[3:51] <Dengar708> and damages a little
[3:51] <hjmck123> idk i want lightning
[3:51] <hjmck123> staight shoit bam
[3:51] <hjmck123> but
[3:51] <hjmck123> somehow not op
[3:51] <Dengar708> why not an axe which summons lightning
[3:51] <hjmck123> axe r ugly
[3:51] <IceDragon_X> wat
[3:51] <IceDragon_X> axes r cool
[3:52] <dreamyeuropa> yes
[3:52] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:52] <dreamyeuropa> i prefer swords, but axes are no.2
[3:52] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[3:53] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[3:55] <dreamyeuropa> is living next a chasm hazourdous?
[3:56] * Baivo was kicked from #main by Server
[3:56] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[3:57] <dreamyeuropa> i must be really off
[3:58] <IceDragon_X> D:<
[4:01] <IceDragon_X> =-=
[4:01] <IceDragon_X> *facepalm*
[4:02] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[4:02] <GizzyFuzzy> hi
[4:02] <dreamyeuropa> wb
[4:02] <IceDragon_X> hi
[4:02] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:02] <Firefighter0701> Back!
[4:03] <Firefighter0701> Baivo?
[4:04] <Baivo> ?
[4:04] <Firefighter0701> As I said... 9 dias is a bit low... Here my offer: For 15 dias it's your book.
[4:04] <Baivo> I don't really want it
[4:04] <Firefighter0701> :C
[4:05] <Firefighter0701> Any other book I can sell to you?
[4:05] <Firefighter0701> FIre resistance III?
[4:05] <Baivo> Nah
[4:05] <dreamyeuropa> i'm at level 41..
[4:05] <Firefighter0701> That water thingy for boots II?
[4:05] <dreamyeuropa> am i menat to hear lava?
[4:05] <Firefighter0701> I was at level 53...
[4:05] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X§r) Quit (§eIceDragon_X left the game.)
[4:06] <dreamyeuropa> ok, nvm mond
[4:06] <dreamyeuropa> found the lava
[4:06] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X) has joined #main
[4:08] <Firefighter0701> Got an anvil I could use for a sec?
[4:08] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[4:08] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[4:10] <Baivo> I do
[4:12] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[4:12] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[4:15] <dreamyeuropa> its quiet
[4:15] <dreamyeuropa> too quiet
[4:15] <Firefighter0701> I wanted to say the too quiet :C
[4:15] <dreamyeuropa> you get next shift
[4:15] <Firefighter0701> Can you say "IT's quiet" again, please?
[4:15] <dreamyeuropa> give it 5 min
[4:15] <hjmck123> hi
[4:15] <Firefighter0701> OK.
[4:15] <dreamyeuropa> or one if you're impatine
[4:16] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[4:16] <Firefighter0701> I'm impatient. SO one, please.
[4:16] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[4:17] <dreamyeuropa> i hear lava
[4:17] <GizzyFuzzy> eat it
[4:17] <dreamyeuropa> and i think i spoilet it for fire\
[4:17] <dreamyeuropa> sorry
[4:18] <hjmck123> ice>fire
[4:18] <hjmck123> gg
[4:18] <Baivo> Shh
[4:18] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[4:18] <Baivo> So you don't aste your tp
[4:18] <Baivo> 8waste
[4:18] <Baivo> Ah
[4:18] <Firefighter0701> Thanks!
[4:19] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[4:19] <Firefighter0701> I'm stuck...
[4:19] <Firefighter0701> Merci beaucoup!
[4:20] <dreamyeuropa> oh
[4:20] <dreamyeuropa> so thast whre it was
[4:21] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[4:21] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[4:21] <Firefighter0701> NOw... there is an abandoned minehsaft a few blocks south of my hometown.
[4:22] <dreamyeuropa> how many home cans you set?
[4:22] <Firefighter0701> 2 as builder
[4:22] <Firefighter0701> I got one here and one in the police station.
[4:24] <dreamyeuropa> ohh
[4:24] <dreamyeuropa> lapis
[4:25] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[4:25] <Baivo> I can set 10 :3
[4:25] <dreamyeuropa> ...
[4:25] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[4:26] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[4:27] <Firefighter0701> WAit... what?
[4:27] <hjmck123> ?
[4:27] <IceDragon_X> ?
[4:27] <Firefighter0701> Why is my xp on 15?
[4:27] <hjmck123> idk
[4:28] <Firefighter0701> An hour ago I managed to come back to 20...
[4:28] <Firefighter0701> And since that I didn't die.
[4:28] <dreamyeuropa> did you die in said hour?
[4:28] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[4:32] <dreamyeuropa> help
[4:32] <hjmck123> .
[4:32] <dreamyeuropa> wirlee dthing happeoing here
[4:32] <hjmck123> ...
[4:32] <Firefighter0701> What kind of help?
[4:32] <hjmck123> !
[4:32] <hjmck123> lag
[4:33] <Firefighter0701> That kind of help you'd call emergency services for?
[4:33] <hjmck123> .
[4:33] <dreamyeuropa> uh, flotaing in mid aire
[4:33] <Baivo> Fire
[4:33] <Firefighter0701> Yes?
[4:33] <Baivo> You used the anvils
[4:33] <Baivo> That costs xp
[4:33] <Baivo> Remember
[4:33] <Baivo> ?
[4:33] <Firefighter0701> Aaaaah, you're right!
[4:33] <Baivo> I always am
[4:33] <dreamyeuropa> nvm soled it!
[4:33] <hjmck123> baivo
[4:33] <hjmck123> wuts 9+10
[4:33] <Firefighter0701> COUGH COUGH
[4:34] <Baivo> 21
[4:34] <hjmck123> wrong its 82374623487234847.1
[4:34] <Baivo> Lies
[4:35] <dreamyeuropa> Question: have you every encounter the killer bunny without spawning it?
[4:35] <hjmck123> nope
[4:35] <Firefighter0701> Nope.
[4:37] <dreamyeuropa> that was close
[4:37] <dreamyeuropa> wtf!?!?!
[4:37] <dreamyeuropa> heres creepers spwing in the middle of the day
[4:41] <dreamyeuropa> ????
[4:41] <IceDragon_X> o.o
[4:42] <Firefighter0701> Dafuq?
[4:42] <Baivo> EH
[4:43] <Baivo> Ok, back for good now
[4:43] <Baivo> I got oreos :3
[4:43] <dreamyeuropa> nom nom
[4:44] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:45] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:45] <hjmck123> hi
[4:47] <Baivo> Poor fire
[4:47] <hjmck123> how poor
[4:47] <Baivo> 3
[4:50] <dreamyeuropa> why do you want to tp to me?
[4:50] <Baivo> Say he;llo
[4:50] <dreamyeuropa> just staring up
[4:50] <Baivo> Hello
[4:51] <dreamyeuropa> you don't happen to have any melons on you?
[4:51] <Baivo> I can get some
[4:52] <dreamyeuropa> thx
[4:53] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:53] <dreamyeuropa> thx
[4:53] <dreamyeuropa> and don't shoot me!
[4:53] <hjmck123> shoot him
[4:55] <Baivo> bored
[4:55] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[4:56] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[4:56] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[4:56] <hjmck123> i saw a bird
[4:57] <hjmck123> it was a magpie
[5:02] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:02] <hjmck123> wb
[5:02] <dreamyeuropa> wb
[5:02] <hjmck123> how many dreams do u dream?
[5:02] <dreamyeuropa> none
[5:02] <hjmck123> D:
[5:02] <dreamyeuropa> surprsingly
[5:02] <Firefighter0701> Thanks... I'm having a bit of trouble with my mc atm... so this might happen more often.
[5:03] <hjmck123> D:
[5:03] <hjmck123> bad mc
[5:03] <hjmck123> how 2 make book n quil
[5:03] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[5:05] <hjmck123> firefighter
[5:05] <hjmck123> come back
[5:05] <hjmck123> please
[5:05] <hjmck123> i need you
[5:06] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:06] <hjmck123> fire!
[5:06] <dreamyeuropa> where!??
[5:06] <hjmck123> wut do i need to write
[5:06] <hjmck123> for passport
[5:06] <hjmck123> lel
[5:08] <Firefighter0701> SHIT, my stuff despawned again.
[5:08] <hjmck123> :(
[5:08] <GizzyFuzzy> woa
[5:08] <GizzyFuzzy> lang
[5:08] <GizzyFuzzy> uage
[5:10] <GizzyFuzzy> gj
[5:10] <dreamyeuropa> YAH!
[5:10] <hjmck123> :;D
[5:10] <hjmck123> im so proud of u
[5:10] <Firefighter0701> Anyone got rotten flesh, perhaps?
[5:10] <GizzyFuzzy> 2
[5:10] <dreamyeuropa> i normally eat it
[5:11] <dreamyeuropa> welp gtg for real now
[5:11] <dreamyeuropa> cya!
[5:11] <hjmck123> bai
[5:11] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa§r) Quit (§edreamyeuropa left the game.)
[5:11] <GizzyFuzzy> bai
[5:11] <GizzyFuzzy> aw
[5:12] <hjmck123> §flok vah koor
[5:12] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[5:12] * IceDragon_X was kicked from #main by Server
[5:12] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X§r) Quit (§eIceDragon_X left the game.)
[5:13] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:16] <Firefighter0701> Can I sell you lapis for diamonds?
[5:16] <hjmck123> n0
[5:16] <hjmck123> fire
[5:17] <hjmck123> wut do i need in passport
[5:17] <Firefighter0701> Like...
[5:17] <hjmck123> i4got
[5:17] <Firefighter0701> Ten lapis one diamond.
[5:17] <Firefighter0701> Nickname, name, nationality(favtion)
[5:17] <Firefighter0701> Baivo?
[5:17] <hjmck123> i need baivo in passport?
[5:17] <Firefighter0701> NO!
[5:18] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X) has joined #main
[5:18] <Firefighter0701> Oh, He isn't even on.
[5:18] <hjmck123> gg
[5:18] <Firefighter0701> SIlly me.
[5:19] <hjmck123> so
[5:19] <hjmck123> nothing else?
[5:19] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[5:19] <hjmck123> baivo hi
[5:19] <Baivo> Heard you needed me
[5:20] <hjmck123> na u can go
[5:20] <Firefighter0701> Yeah, already have enough diamonds to exchange?
[5:20] <Baivo> I spent 20 diamond blocks today
[5:20] <Baivo> I can go and mine some more if you want'
[5:21] <Firefighter0701> Yeah, that's be very kind.
[5:21] <Firefighter0701> that'd*
[5:24] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[5:27] <Baivo> How many diamonds did you need?
[5:27] <Firefighter0701> AS many as possible.
[5:27] <hjmck123> 9999999
[5:27] <Baivo> Let me just open cheat engine
[5:27] <Firefighter0701> I have more than 20 blocks to exchange.
[5:28] <Baivo> I'm not interested in emeralds
[5:28] <Firefighter0701> What ARE you interested in?
[5:28] <hjmck123> gg
[5:28] <hjmck123> hugs
[5:28] <hjmck123> guns
[5:28] <Baivo> Well, interest me
[5:28] <Firefighter0701> Drinks... lapis... Enchanted books...
[5:28] <Firefighter0701> xp bottles?
[5:29] <Baivo> Get me aqua affinity, respiration and depth strider
[5:29] <Baivo> All max levels
[5:29] <Baivo> Then we could talk
[5:30] <hjmck123> lel
[5:30] <Baivo> Oh and i have 27 diamonds so far
[5:30] <hjmck123> gg
[5:31] <Baivo> make that 38
[5:31] <Baivo> I got 11 from 2 blocks
[5:31] <Baivo> gg
[5:31] <Baivo> wp
[5:31] <hjmck123> gg
[5:32] <Baivo> Should have used a fire exit
[5:32] <Firefighter0701> This time... I noted coords.
[5:33] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[5:33] <Baivo> wb
[5:34] <GizzyFuzzy> tyyy
[5:35] <Firefighter0701> TADAAA!
[5:35] <hjmck123> gg
[5:35] <Baivo> Did he pull a rabbit out of a hat?
[5:35] <hjmck123> no idea
[5:36] <GizzyFuzzy> yes
[5:36] <Firefighter0701> No... he found where he died.
[5:36] <Baivo> kinky
[5:36] <Firefighter0701> Because he has got a (legal) minimap mod.
[5:36] <Baivo> hax
[5:36] <Firefighter0701> No?
[5:36] <Baivo> *sarcasm*
[5:36] <Firefighter0701> Following rules minimap mods are allowed.
[5:36] <Baivo> I've been here a LOT longer than you fire, i know the rules
[5:36] <hjmck123> gg
[5:37] <Baivo> Not that i tend to follow them...
[5:37] <Firefighter0701> e.g. this one won't show caves unless they are illuminated.
[5:37] <Baivo> Illuminated confirmed
[5:37] <hjmck123> triangle
[5:38] <hjmck123> name nickname nationaltiy
[5:38] <hjmck123> all i need fire
[5:38] <hjmck123> for passport?
[5:38] <Firefighter0701> For my passport yes.
[5:38] <Baivo> What about a copy of my mixtape?
[5:40] <Baivo> 57 diamonds
[5:46] <Firefighter0701> Sometimes the only thing you need is a hug... and a stack of diamond blocks.
[5:46] <hjmck123> mostly hug
[5:46] <hjmck123> tho
[5:46] <Baivo> Don't get all touchy feely with me boys
[5:47] <Firefighter0701> I wonder what I would get paid for 64 cubic meters of diamond...
[5:47] <hjmck123> a hug
[5:47] <Baivo> 1 raw fish
[5:47] <hjmck123> $1
[5:48] <Baivo> Ok that's it
[5:48] <Baivo> These diamonds just love swimming in lava, and i don't
[5:48] <Baivo> I'm finished
[5:50] <Baivo> Argh jesus
[5:50] <hjmck123> wut
[5:50] <GizzyFuzzy> yes?
[5:50] <Baivo> Lagged out and shot msyelf in the face with a shotgun
[5:50] <Firefighter0701> DOn't you answer on jesus!
[5:50] <hjmck123> gg
[5:50] <Firefighter0701> I'm the only one with long hair here!
[5:50] <Baivo> "gg"
[5:50] <Baivo> Pics or it didn't happen
[5:50] <GizzyFuzzy> ^
[5:50] <hjmck123> ^
[5:51] <Firefighter0701> I surely won't send you pictures of my face...
[5:51] <hjmck123> plz
[5:51] <Baivo> i will
[5:51] <GizzyFuzzy> only hair
[5:51] <Baivo> Anyone up for a selfie sharing sesh?
[5:51] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[5:51] <Firefighter0701> I have got enough trouble in real life.
[5:51] <hjmck123> death is
[5:51] <Baivo> Death
[5:51] <Firefighter0701> I don't need anyone to find pictures of me.
[5:51] <Baivo> We're sharing selfies
[5:51] <Death_Drach> O_o wtf kind of perverted games are you guys talking about?!
[5:51] <hjmck123> i love ur face however it looks
[5:51] <hjmck123> <3
[5:52] <Baivo> Kinky
[5:52] <GizzyFuzzy> awww
[5:53] <Firefighter0701> Baivo, doy ou remember my old labcoat skin?
[5:53] <Baivo> Uh huh
[5:53] <Firefighter0701> Do you remember my long, blong hair?
[5:53] <GizzyFuzzy> blong
[5:53] <Firefighter0701> blond
[5:53] <Death_Drach> blonde*
[5:54] <Baivo> have to install software for the selfie
[5:54] <Firefighter0701> A neologism from blond and long. I knew I'm a genius!
[5:54] <Baivo> DO you have blue eyes?
[5:54] <hjmck123> i dont!
[5:54] <Firefighter0701> Me?
[5:54] <Baivo> Yeh
[5:54] <hjmck123> but i could get surgery for it
[5:54] <Firefighter0701> "Blond hair, blue eyes, strong body"?
[5:54] <Baivo> ANd tall?
[5:55] <Firefighter0701> I am neither strong nor tall nor do i have blue eyes.
[5:55] <Death_Drach> Fire's part of the master race?
[5:55] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[5:55] <Baivo> Kinky
[5:55] <GizzyFuzzy> hoi
[5:55] <Firefighter0701> Have a look on my skin.
[5:55] <Baivo> Ello!
[5:55] <Firefighter0701> Hi Flying!
[5:55] <hjmck123> mister asparagus
[5:55] <hjmck123> im hungry
[5:55] <hjmck123> u kno wut that means?!
[5:55] <hjmck123> u r my food
[5:55] <hjmck123> kthx
[5:55] <hjmck123> on plate
[5:55] <hjmck123> tyty
[5:55] <Firefighter0701> As long as you weren#t there I did the police job in spawn town.
[5:55] <FlyingAsparagus> hey ladies
[5:56] <FlyingAsparagus> uh huh
[5:56] <Baivo> Here lads:
[5:56] <Baivo> http://gyazo.com/4403a12a45d88d1f0cb391916075bcb4
[5:56] <FlyingAsparagus> so you're gonna eat me huh?
[5:56] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X§r) Quit (§eIceDragon_X left the game.)
[5:56] <hjmck123> its
[5:56] <hjmck123> baivo in a hole
[5:56] <hjmck123> gg
[5:56] <hjmck123> wuts that textuer
[5:56] <hjmck123> packe
[5:56] <hjmck123> and shaders
[5:56] <hjmck123> i want shadows!
[5:56] <hjmck123> D:
[5:56] <Baivo> reallife128x128
[5:57] <Firefighter0701> The shadows is a shader.
[5:57] <Firefighter0701> SEUS shader.
[5:57] <Baivo> Oh fuck
[5:57] <Baivo> Sent the wrong link
[5:57] <hjmck123> gg
[5:57] <Baivo> http://gyazo.com/b0a428fb037979fd88a3efef77e3945e
[5:57] <Baivo> Awkward
[5:57] <Firefighter0701> LANGUAGE!
[5:57] <Baivo> ENGLISH
[5:57] <hjmck123> dat hair
[5:57] <Death_Drach> KILL IT!!!
[5:57] <Baivo> i got a haircut
[5:57] <Death_Drach> KILL IT WITH FIRE!!
[5:57] <hjmck123> so mean
[5:57] <hjmck123> D:
[5:57] <Baivo> But that isn't even my final form
[5:57] <hjmck123> y is there
[5:57] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[5:57] <hjmck123> a bar
[5:57] <hjmck123> thing
[5:58] <hjmck123> behind u
[5:58] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[5:58] <Death_Drach> BURN IT!!!
[5:58] <hjmck123> omg someone
[5:58] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X) has joined #main
[5:58] <hjmck123> zoom in to the screen reflection
[5:58] <hjmck123> on glasses
[5:58] <Death_Drach> porn?
[5:58] <hjmck123> maybe
[5:58] <Death_Drach> Busty russians in your local area?
[5:59] <Baivo> For my true form
[5:59] <Baivo> IS THIS
[5:59] <Baivo> http://gyazo.com/7d3410cfc92e5b941b195789166b15cf
[5:59] <FlyingAsparagus> I hope so
[5:59] <Baivo> SPOOPY
[5:59] <Death_Drach> Why are you molesting a creeper....
[5:59] <Baivo> :D
[5:59] <Death_Drach> Dude.... that's just wrong...
[5:59] <Baivo> i got lots of cool shit in my room
[5:59] <Baivo> What do you guys wanna see
[6:00] <Death_Drach> got any hot shit?
[6:00] <Baivo> Oh yeah
[6:00] <Baivo> Fresh and warm
[6:00] <Baivo> Oh oh
[6:00] <Death_Drach> damn server
[6:00] <Baivo> Any portal2 fans?
[6:00] <Baivo> Or portal in general i guess
[6:00] <Death_Drach> cya in a bit
[6:00] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[6:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:01] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[6:01] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[6:02] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[6:02] <Firefighter0701> Flying, can I be police chief in spawn town?
[6:02] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X) has joined #main
[6:02] <Baivo> Ok i shared, now y'all have to as well
[6:02] <Baivo> C'mon
[6:02] <Death_Drach> I dont have a camera and its 1am..... So cbf....
[6:03] <Baivo> Pshh
[6:03] <Firefighter0701> FOund two dias.
[6:03] <Baivo> brb
[6:03] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[6:04] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[6:04] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X§r) Quit (§eIceDragon_X left the game.)
[6:04] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X) has joined #main
[6:04] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[6:06] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X§r) Quit (§eIceDragon_X left the game.)
[6:07] <Baivo> Ach
[6:07] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X) has joined #main
[6:07] <Baivo> Night time
[6:07] <Baivo> wb
[6:07] <Baivo> m8
[6:07] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X§r) Quit (§eIceDragon_X left the game.)
[6:07] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X) has joined #main
[6:08] <Firefighter0701> Flying, can I be police chief in spawn town?
[6:09] <Baivo> Flying, can I be the police chief in spawn town?
[6:09] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X§r) Quit (§eIceDragon_X left the game.)
[6:09] <Firefighter0701> No, you aren'T qualified for the job.
[6:09] <Baivo> Excuse you
[6:09] <Death_Drach> And you are...?
[6:09] <FlyingAsparagus> lol
[6:09] <Baivo> ^
[6:09] <Firefighter0701> :D
[6:09] <FlyingAsparagus> no one gets your humour fire
[6:10] <Baivo> What humour
[6:10] <Death_Drach> ^
[6:10] <Firefighter0701> The point is that there is no qualification for it...
[6:10] <Baivo> Excuse you again
[6:10] <FlyingAsparagus> hahaha
[6:10] <Death_Drach> we talking in game or irl...?
[6:10] <Baivo> Por que no los dos
[6:10] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[6:12] <Death_Drach> careful
[6:12] <Death_Drach> remember that thing hits me as wel :p
[6:13] <Firefighter0701> BRB
[6:13] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[6:14] <Death_Drach> gotta love late night farming...
[6:14] <Baivo> Want to hear a joke
[6:15] <Baivo> hehe
[6:15] <Baivo> hi
[6:15] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:15] <Baivo> There was a zoombie
[6:15] <Firefighter0701> Back!
[6:15] <Baivo> Front
[6:15] <Death_Drach> Just watch that one, has area damage
[6:16] <Firefighter0701> Heck
[6:16] <Death_Drach> heck?
[6:17] <Baivo> heck?
[6:17] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X) has joined #main
[6:17] <Death_Drach> Flying, wuu2?
[6:17] <Firefighter0701> German for the back of vehicles. It was my response to "front"
[6:17] <Death_Drach> ^ :p
[6:17] <Death_Drach> Psst, flying
[6:17] <FlyingAsparagus> you should try it sometime
[6:17] <FlyingAsparagus> ?
[6:17] <Firefighter0701> Do I look like I speak English?
[6:18] <Death_Drach> wuu2 flying?
[6:18] <Baivo> Now before you egt offended that's a quote from a damn good movie
[6:18] <FlyingAsparagus> building
[6:18] <Baivo> *get
[6:18] <FlyingAsparagus> a building
[6:18] <Firefighter0701> I don't look like it. However I do speak English.
[6:18] <Death_Drach> am i able to rope you into digging sraight down again....?
[6:18] <Firefighter0701> How does, in your understanding, a person speaking German look?
[6:19] <Baivo> hehehe
[6:19] <FlyingAsparagus> :I kinda busy
[6:19] <Firefighter0701> No, that guy was austrian, not German.
[6:19] <Death_Drach> Ok, all good. Is just another hole to bedrock :p
[6:19] <Baivo> https://youtu.be/CFo-C_OpQDc
[6:20] <Firefighter0701> THis is by far the worst HItler accent I have ever heard.
[6:20] <Death_Drach> NEINN!
[6:20] <Firefighter0701> I can do that better.
[6:21] <Firefighter0701> LAPIS!
[6:23] <Baivo> https://youtu.be/pR5q0ajW8Ko?t=113
[6:23] <Death_Drach> Anyone feel like doing some digging?
[6:23] <Firefighter0701> BRB
[6:23] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[6:24] <Death_Drach> tp to me guys?
[6:25] <Death_Drach> geys?
[6:26] <Death_Drach> Nobody? :(
[6:27] <Baivo> bby pls
[6:32] * IceDragon_X was kicked from #main by Server
[6:32] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X§r) Quit (§eIceDragon_X left the game.)
[6:33] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:33] <Baivo> wb
[6:33] <Firefighter0701> ty
[6:37] <Baivo> :D
[6:37] <Firefighter0701> Why so happy?
[6:37] <Firefighter0701> Can you share a bit of your happiness with meß
[6:37] <Firefighter0701> BTW: If I write "ß" in most cases it is intended to be a "?".
[6:39] <Firefighter0701> Fortunately, with mining skill larger than 300 I regularly get double drops.
[6:39] <Firefighter0701> Yes, I know Baivo you have a Mining skill of around 1000
[6:46] <Baivo> pew
[6:47] <Firefighter0701> click-click
[6:52] <Firefighter0701> Baivo, what's your mining skill?
[6:52] <Death_Drach> ./mctop
[6:53] <Firefighter0701> It will only tell me his overall skill.
[6:53] <Death_Drach> ./mctop mining
[6:53] <Firefighter0701> THanks, didn't know that one.
[6:54] <Death_Drach> whats alchemy??
[6:55] <FlyingAsparagus> the science of understanding the deconstruction and reconstruction of matter
[6:55] <Firefighter0701> Nope...
[6:55] <Death_Drach> ok, but in mc terms....?
[6:55] <Firefighter0701> Alchemy was a pseudoscience.
[6:55] <Firefighter0701> Brewing.
[6:55] <FlyingAsparagus> it's a quote
[6:55] <Death_Drach> Nobody has any brewing lvls...
[6:55] <Baivo> notafk
[6:56] <FlyingAsparagus> Don't any of you scrubs watch Fullmetal Alchemist: Brotherhood?
[6:56] <Baivo> No
[6:56] <FlyingAsparagus> get on it
[6:57] <FlyingAsparagus> could you not
[6:57] <Death_Drach> ?
[6:57] <Baivo> camo
[6:58] <FlyingAsparagus> I'm mighty tempted to pour lava down there
[6:58] <Baivo> Hey fly
[6:58] <Baivo> Play tf2?
[6:58] <FlyingAsparagus> lolno
[6:58] <Baivo> halo?
[6:58] <Baivo> ohwell
[6:59] <Baivo> ROCKET JUMP
[6:59] <FlyingAsparagus> Yeah, well I did before it was stuffed up by 343
[6:59] <Death_Drach> ok, im out, cya guys
[6:59] <Firefighter0701> CU!
[6:59] <FlyingAsparagus> See ya
[6:59] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[7:01] <Firefighter0701> WHo gets repair skill for melting, the one that puts it in?
[7:01] <Firefighter0701> smelting*
[7:02] <Baivo> Looking good
[7:02] <Firefighter0701> What's looking good?
[7:03] <Baivo> Me
[7:03] <Baivo> And fly's build
[7:03] <Firefighter0701> Oh yes, you are indeed looking good.
[7:03] <Baivo> :I
[7:03] <Firefighter0701> May I ask for the reason?
[7:03] <FlyingAsparagus> You guys wanna get a room?
[7:03] <FlyingAsparagus> ;D
[7:03] <Firefighter0701> A room where?
[7:03] <Baivo> ohgod
[7:03] <FlyingAsparagus> in a hotel, for your sexy times
[7:04] <Baivo> Don't encourage him
[7:08] <Firefighter0701> My mining skill just increased for no reason...
[7:12] <Firefighter0701> There should be a villager selling diamonds...
[7:13] <Firefighter0701> And if it was 10 emeralds one diamond.
[7:14] <Firefighter0701> Althoug I would appreciate it the other way round...
[7:14] <Firefighter0701> Buys one emerald for tqo diamonds.
[7:15] <Firefighter0701> At least I have now got sufficient iron.
[7:15] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[7:18] <FlyingAsparagus> I'm gonna head off
[7:18] <FlyingAsparagus> See ya
[7:18] <Firefighter0701> CU!
[7:18] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[7:39] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[19:35] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[19:41] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[20:05] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[20:07] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[20:07] <Baivo> Hiya
[20:07] <FlyingAsparagus> hullo
[20:15] * Baivo was kicked from #main by Server
[20:15] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[20:16] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[20:19] <Baivo> brb
[20:19] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[20:31] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[20:35] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[20:43] <FlyingAsparagus> §flok vah koor
[21:20] <FlyingAsparagus> §flok vah koor
[21:31] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[22:06] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[22:08] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[22:15] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[22:20] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[22:20] <FlyingAsparagus> Hullo
[22:20] <TheGameCrasher> Hey
[22:21] <TheGameCrasher> Many people been on today?
[22:21] <FlyingAsparagus> Not really, Baivo was on earlier, but it's just been me for the last hour or so
[22:22] <TheGameCrasher> You reckon they'll be on later?'
[22:22] <FlyingAsparagus> Yeah
[22:22] <FlyingAsparagus> They usually get on between 4 and 5
[22:23] <TheGameCrasher> Thanks
[22:23] <FlyingAsparagus> No worries
[22:23] <TheGameCrasher> I think I'll stay on for a bit though
[22:24] <FlyingAsparagus> What city do you live in?
[22:24] <TheGameCrasher> Baivo's town
[22:24] <FlyingAsparagus> ah, is he still calling it Aerovia?
[22:24] <TheGameCrasher> Don't think so
[22:26] <TheGameCrasher> Hopefully this place becomes the 001 base
[22:27] <FlyingAsparagus> Cwp's running 001 in place of Peppy, isn't he?
[22:27] <TheGameCrasher> Really? Who said that?
[22:27] <FlyingAsparagus> It's what I heard
[22:27] <TheGameCrasher> As far as I know it's the same as usual
[23:00] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[23:00] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[23:00] <TheGameCrasher> wb
[23:01] <FlyingAsparagus> that was weird
[23:01] <TheGameCrasher> Mmmh?
[23:03] <FlyingAsparagus> Got timed out
[23:03] <TheGameCrasher> You laggib'?
[23:03] <TheGameCrasher> Laggin*
[23:03] <FlyingAsparagus> Not really
[23:04] <TheGameCrasher> Messages are gettin' to me slowly
[23:04] <FlyingAsparagus> haha, I'm just watching footy at the same time as playing Minecraft
[23:04] <TheGameCrasher> ;P
[23:04] <FlyingAsparagus> So it's just me being slow :P
[23:10] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[23:10] <TheGameCrasher> wb
[23:10] <hjmck123> big butts cheese muffins
[23:10] <FlyingAsparagus> hullo hj
[23:15] <hjmck123> buying walrus
[23:18] <FlyingAsparagus> §flok vah koor
[23:18] <hjmck123> gg
[23:29] <hjmck123> we wish u a merry christmas
[23:29] <hjmck123> and a happy new eyar
[23:33] <TheGameCrasher> I gotsta go
[23:33] <hjmck123> gg
[23:33] <TheGameCrasher> Bai erybody
[23:33] <FlyingAsparagus> See ya
[23:33] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[23:41] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:41] <FlyingAsparagus> Hey Baivo
[23:41] <Baivo> Sup
[23:43] <Baivo> Sound is bugged
[23:43] <Baivo> brb
[23:43] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:44] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:44] <Baivo> Much better
[23:45] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:45] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:45] <FlyingAsparagus> Welcome back
[23:45] <Baivo> Spoke too soon i guess
[23:45] <Baivo> :/
[23:46] <FlyingAsparagus> you might need to restard the client
[23:46] <Baivo> I already did
[23:46] <Baivo> The first time i left
[23:46] <Baivo> The sound is fine
[23:46] <FlyingAsparagus> mute the volume?
[23:46] <Baivo> I just lost onnection then is all
[23:46] <FlyingAsparagus> ah
[23:48] <Baivo> I really don't know where to start building
[23:51] <Baivo> brb
[23:51] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:53] <hjmck123> meow

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.